B0y FLAIVU DS
REA /REB series

(BAEE300mm/s) (RXEE600mm/s)

Velocity curve

— | |

y | |
/|Conventional rodless cylinder

hdless| cylinder

™ Speed—

REA series

REB series

REA Series (300mm/s) REB Series (600mm/s)
T e

R e
=N EZnTy
PEEE
EEZITS
=TS




3#35#71/\

SFYOELES S T — DI

2)b—7 FOKIEEE
(BAEE600mm/s) B — /

BAEREGS00MmM/sOREB ) — XA EM,
k5 4 7 (REAZ ) —Z:300mm/s) [ZEEX,
SO NTA LER 21 BB BE,

Py
& ‘ /
15m/s?/ 5m/s?/
(REB) (REA)
REB REA
2 \ \
|\ \
n \
J
1/2-T
T ‘ & S =
L&l i PP POYY

SABEDORFHEICFTERY
BERIIcov Ay )T

MEETURY

Ay oFTI—N

700 IF7OyaAUNI 5
REB - SY—ZXNYI—o3ay
W5 REA Series (300mm/s)
g REA BRSNSy Es

msE? B - BN
A _
N CPOZASECIAS A V3R
ﬁﬁ>uy9 | — IE:I
v Sl ReAS |
-
SA44
o775 JRSA REAL |
50 300 600 7000 AT
S o RE—NS mm/s

O
2



— R X & £ 8,

UZPHARR
REAH(18)/REBH(1#)

2SR ‘ \\
R=WT v 18BFR

REAL _
2515 —

TR ER N
N IIARERIC

REAS
ERUL 2
REA

) N @ﬂxﬁsnﬂaz4 Y FL— LRI
\\{‘ WEEE
e

=
A
&
i

FALO IV M
REAR/REBR

BAR

HLoOyRLRAII S

REA.”REB series

(300mm/s) (600mm/s)

YZTHARE

A|-|T(z;n>/ REBHT(2)

7]’( REBIC
Z7 AR (2EE

J\ 7741\::“‘_

ZT AR () RE

S|
(5],
R=ILT Vs 18TER

HEE—AVE P K

REB Series (600mm/s)

Fa1—7 S N—2Z ]
101151 201 126 /821 4011501168 A1 KRR syvy  BER

] TT
|
s

[ TTeel

O
2

s4Lo bwoo i e REBR
=7 rw Al ReH |
=73 k@ Nealail REBHT

Fa1—THE
10 15 20 25 32 40 50 63

i

bo
o
®

17 ¢

)
m

&
>~

s

x| R
N ||
oo



REA/REAR/REBR/REAS/REAL/REAH/REBH series
BEBEDRA 2V k

RIS
BWIEBREDRA > b
\ 5HE | BE
REA:-y—xz 0 E25§863§—C“0)
1 X/025,032,040,050,063 BEAVAUESIEPA

OSBRI/ RRZ kA
EEG =D

oV IR NO—UH BT
B8

.,

CAOYJZPO—UNEEETT .

OHEEFEIRY DIBE,

oEHE,. BE— X%
ZRYDIBE.

oYU TV RTL—2%ET
AT D158,

(NS

2

REAH:y—x
4 Z/010,015,020,025,032
REBH:y-x
4 Z/015,025,032

EEASED

FBAREE
300mm/s&600mm/s
DERNATRETT
(RECH/Y Z7 74 RFE)

5
1
£
% |REARsy—x - BEE
e > | %4 2/010,015,020,025,032,040 300mm/s.600mnvs | e
.%E?;z&ﬁ'f R%%ER 2 REBR-y—x DERNATEETT c I IETALY MIBRIARETT,
=k 2= <= P 2A Y FHBATLET
.?g}}ézj‘— N2 A Y FFHZ 4 2/015,025,032 SIHSORE bh(%a ?ibtf:/fu
= = - FEEENCELLOA TRETT.
tfﬁ;ﬁﬁ?é{iﬁio_ . i - REAREENLE. FARE
ORANR—ZNFEBITIKMEE, > = TRETRETY,
REAS:y-x
4 Z/010,015,020,025,032,040
SIELERT DB, - BRI ANUEERAICKY
o—MMISHXICERT 2IBE. % 2 L—ZBAEE D ATHET T o
9ud
- A BRI EKY
REAL:y-x Egﬁﬁ%ﬁﬁh‘ﬁlﬁi
7 4 Z/010,015,020,025,032,040 <9
8 e T CEBEEARATL— b .
.M@&ﬁ@«%?;;ﬁm . 'lf o I e CR=VT Y ARAICL Y
.L7]'71Z Y HE‘T mhoTE ~ ERRER T, A7ty %ﬁ%h‘ygbjfﬁ\
%ib-x@f’ﬁi’]é%*éné * A — RN ZA T RELIIEBDAEETY,
Ho

- UZTAA RRBICE U SR E.

BE—XAVIMEETT,

- VU VIREICTZOY b

RIIBMNIOEHAENSZ ) ET,

- DD GEBERC Ny TN~

ZEfS T RBEEOEG. BiES%E
BIEL &Y,

® 18




CREADRIICBTBHRA<EE

al

REA/REB series,/ 53

ERE=ERIA

REFOTEBICDOELLTIIEMS0, POF1I—5/#
HEFEBHEICDEZLTIIP.3~12&E THBLLEE L,

Ll EERIE A —

F2AYF/

\ BBELUAVTFUR

HEREICD

T

BRA
=HA
D9 T2y FORBEHIBATTDTTEE L&,
NEBBEFEEX N BEIFAEA TV RETUY VIF
1—-TJ&WIITTIEGIT. EBBFICEBINTNDVYI*
Y NDORBEDIIENTT DT BRI FHERL T EE 0,

N =r

NEER

ONBBEFEZOFEFMETEECR P UOBEFEERE
JELFTDOTTEELS LS
) F AT EINERBEF. F-IdER M BEF AR
HNIBEIBEIRICY TRy Ny T U ODUBEEFEET S L
RiFHEBL LIZIRRETRI 4 ICBRHE LTS 2E 0\, ZDOFFE
HLEITEEEYITRY MREILENITHELSBUET,

@v %y MERE(EZ U BEIT. SHEBEIT)IL.
FBLENTLEE D,
RFHOET. FEGEREODRRERIFT,

BNYFUBLUIIFYVIOXBOEBEDOSRIE. B
BNREABEIBBLILEE,

ONBBBFEER b UBBIFOBEMIC TR LS,
o 10IIAHBEFEEZ N BEBFICHSEAMLNHUEZTDT
PBREBIOAVTFHFUIOBICIETREZSRBL S0, 4
BBBFEER S BEFERNESETRIOISICELW
MBBERICKEDEIICVIVIFI—TICBALET, K2
DEDITBEOIZFHIER M U BEFDH%E 180" REx L THA
LET, AU ESEEHRGTIONET ERMEDRIFH
hESNEBLBIET,

=

E1.ELVIERSR H2.5EMEH%E o = (B R

OBBICEBELTIR. v2avyYyIORRNCHSE
BLTEE,
owav ) U ISRERROOEREEELETTE.
BAR. HEESTORRERLDET,

ANFEE

OEERBIEERZE— KTV FO—SAST Y — D)DK ]

YA TEWRLET, (R3IBH)
R3MRE—FIbO—5

F1-TWE 5

mm IWRIAT [ZAL—bIAT A oA 054T
10 AS1201F-M5-04-X214 |AS1301F-M5-04-X214 JAS1001F-04-X214

15 AS1201F-M5-04-X214 |AS1301F-M5-04-X214 |AS1001F-04-X214
20 AS2201F-01-06-X214 |AS2301F-01-06-X214 |AS2001F-06-X214
25 AS2201F-01-06-X214 |AS2301F-01-06-X214 |AS2001F-06-X214
32 AS2201F-01-06-X214 |AS2301F-01-06-X214 JAS2001F-06-X214
40 AS2201F-02-06-X214 |AS2301F-02-06-X214 |AS2001F-06-X214
50 AS3201F-02-08-X214 |AS3301F-02-08-X214 |AS3001F-08-X214

63 AS3201F-02-08-X214 |AS3301F-02-08-X214 |AS3001F-08-X214

@A—H542 A=5T7HI IATDAE— KAV hO—5IC

THREDRHBIIFTETI D 7Y 3 VHMR(RL—ZBES,
VI MEIE) A BONRIMEENHUET,

QARSI IUA DRI T DIFEITIE. FRAICHEHIEE S
EANDRATLEHELI T, (EROREENTR. 8T

=

TICEMRDHYET )
A ,’l1_:_‘ }7
T
N
L TP
TR (AR EE R [ B 1)

[7y2a R RL—ILED. YT MBI OBRIONT]

ANER

OFPPEPIR

HEEA

ARTEZ A,
RO Y AVEBOLOBY Y3 Z— RILOREF

e
e
=3

w2
Mo
RHC
RzZQ



(\)

20



REA series
025, 032, 340, 350, 063

2EH

&
S

x| N
N | X
oo

EE

O

21®



REA series

BWRETERE

Fn : A AERE) /) (N)

Pv : EBEFBIBORSEMAES (MPa)
Wemax : BAZ#GSERHEE (kg)

Wy : EEEBROFEEFHER (k)

-W: AHEE (ko)
- We : & RER (kg)
s W A A R OERFRE

-P:fEA

cLo: DUV ST—IERARETO]
- fEEIZAE OK . MY, EE)

£71(MPa)

- U RKEE (mm/s)
- Z hO—% (mm)

EBR (cm)

AFHESLY
| ERENOBEH

»| €

Fa1—THR1EEORRE

oDZ1.6X /%

F1—TRR1EEDRRE

oDZ1.6X /%

F1—TRR1EEORRE

oDZ1.6X /%

MERHEENR

}

HERHHR(Fn) (n=1. 2. 3) DA =Wy~ W W
AKE | Fr=Ix (W+We) X9.8 >l ET_%%%E;
183t | Fo= (W+Ws) X9.8X (Mcos+sind) & - N
EE | Fo= W+Wo) x9.8x (+1) (BEREEP.245H) i
F—5BDFENIHERBNRESR S,
Ws>Wamax BEsEHEE
EREROBRT (Wa) DHIE
Ws=Wsmax
¥ (=5 ®P.2385)

FTEERE A (Fn) &2V > Tl
DR (Lo) DI T LY
F1—THEO2EEDRRE

Y (=5 ®P.2328)

BREE ) CATHE
WDIZI7LNF1—THE

22

D3EEDRRE

F1—THE

e | (

E1)

BERRRICE
F—5— A4 KROBE

(P.2528)

\

SEIDRAEIC TRAD
FA—TRITRET Do

E) BRBRRSICEUA—F— A
FRESHTIRI LS,



wmazsz REA Series

Bt EOTEEO

BEHE
BEFIR (F—5@ : 22T SOER—— HEEIEEN) REA
DBRFEKEIBEHS ¢ DEBIERHF(N) % 225 232
ROET, 500 REB
400 ——
QEFIEBNESR BEND Y DHIL 300 poo REC
FTOERELO(cm) ERDET, 200
100 e e Ab=2
BF—sB&LULoLFnhB>F 1—THEE _ RN
BELET. Z %0 < % : -
£ 30 = 30 : {BE
,,,,,,,,,, p 2 g2 L
55 aw 5 R ATAE R g 1o IR MQ
0 0 ® 5 : RHC
: RzQ
1 L Il Il Il Il L L 1 Il Il Il Il v Il Il Il
012345678910111213 01234567 89101112131415
USRS SO © Lo(cm) SIS SOERE Lo (cm)
_ 240 250
BEH 500 1000
BEOEBIERHFN=100(N) > > T80 300
hSEMADERLo=8cm. F—F@® D 200 -
DB D SBcmE REICEE L TRAE R, ~_ s00
RICHBOFERHNERDE T e = N
100(N) & B2 ¥ 5@ #1EIIREAS2E /=13 Z 5 =300 Sy
REA40E W £ T, £ 40 : = 200
XU U FBILD SDERLODIEE [, & A ; = fEFA T AEHRE
UV EAFEREDE— AT MERSRER & e R 100
& 10 . &
D&Y, By &
# : 5 50
5 T # 40
v 30
A 20
1 1 | | | v | | | 1001 1 1 1 1 1 1
01234567 89101112131415 01234567 89101112131415
D) TS SOEEEE : Lo(cm) ) TS SDIERE  Lo(cm)
(F—5@) : BARE—AaHERHR) 263
100 REA63
80 T 1000
REA50
50 " B ey i g B
40T REA® T
SO T TREAsZ .. ™
9 20 ‘
: “1--{REA25[--{--
0§ 10
i
&
o SRR
JEUN A ) IS S DR N A (R 20
! 100 200 300 1001 1 1 1 1 1 1
0123456789101112131415
BAREU (mm/s)
) 7S SDIERE © Lo(cm)
D-OJ
-Xad



REA series

B EDTEEOQ

S IDEEhH

DU VIEKFIILTRNIBBEE. BE
KEWF—sDESRIbsAHT, 2 b0
—UBRL BRBRBMLDELRIAEBY
7. SOTHNESICALEERNTES

RFAADBABGSEHEE

HEEIEIcDONT

REA(BAF) (S& 7 & BRI T3 fthih (LMF] 1
RBE)THA REnEIh. BFEDERER
ISTROEBLUTTHREL TS0,

BAEGEZEBEE Wsmax (kg)

VL3 MR (AL—XZEE. VT MELE) I
ZMO=0IY ROFRNSTFRICRT A bO—
JHEELIHIEEA.

SMEBZ b v/NEIC L DRI PHRBIFEIEA DD
BIRTIE. 7V a VIR (A L—ZKiEE. V7T

£SITERESEE TERES L, . =
o BAGE (ka) MELD) IFEENE BA.
AL B v T+ REA25 1.2
ans REA32 1.5 PEPEPZIN
REA40 2.0 EEN 2 kO—2 (mm)
i REA50 2.5 REA25 30
C R y REA63 3.0 REA32 30
Q 0 X ERERz2EREHEDISET. YO THRR REA40 35
— i <FEEb. REA50 40
o) REA63 40
e < EEFDOBE
Bfld. R—IARTUTIATOHRZ ()T
_1pur52n A4 RBHTRALET. IRUEBEEEALE

(0.2~0.5mm)
LEIVTSUIRIISEETY .

3) TROBEChaZESEIC. 2 U IHRTE
sBLoamELgmlani>57/.02 bO—-o
BEEAENEENTRAL—XEHTEDEL
SIS VUTPSVRERELTI S,

BETEBTEREEFOE— X MKW BHHIE
RO RELBIFEBRROREE RV E T, &~
U2 DERTEBNEE X IMERDIBEI.

BHFORESSVUIT—VERBICLUBBHFN
THEICEMY DBENHUET. 2 hO—Y
WHELVUR bO—IHBICHNT, BIEAER
ENDBRIBEIIINEBR b v /NE T MER

Z bA—2(mm)

KERLHBIDT =53, SEBHFHNZ bO—Th
IR IEE LB D#EERLE T,

HTBDEDTREI<EE 0
%G—W—E@ naRf _
(BEHEE+
% J—UHB®)
S
|
REA50,63 1
REA25,32,40 -@ ‘ @ ‘

28 T T

% REA32 I I

52 e T 117

52 T i 117

23 REA25 (/S w

3 T A0y KLRSY VY

19 1 (REA)
217 [ A
£ -
Ei2 77
3 fHHH HEAREE SERA
Q2 -~ Reass—| LaE Wy A Py
R 117 e (kg) (MPa)

3 YA,

g A/~ reaso—| REA25 18.5 0.65

6 A REA32 30.0 0.65

1 7 REA40 47.0 0.65

i REA50 75.0 0.65

© 1000 2000 3000 4000 5000 6000 REA63 115.0 0.65

) BEEREOAMLETCOERIZ. Y Iy My T
U DBBIC K UBETLE DT ITERL
AN



BA2OvRLROY VT /BEAR

REA Series

025, 332, 40, 050, 063

*“‘ﬁi%a_‘ﬁ}f REB
) REC
o REA[25] -[300]-[ ] %
. Ah=2
HAUOY FLRIY VS 7T_5’_M R
(EAF) EMITRETSR  |(RE
<FEEL, -
F1—THE 2 hO—%(mm) Ma
25 | 25mm B2 NO—URE TSRS,
32 | 32mm R—bRLDESHE RHC
40 | 40mm %5 | BE | J1-JPE
50 | 50mm |5 Rc 25,32, 40 RzQ
63 | 63mm TN NPT 50, 63
TF G 32,50, 63
g3
F 21— JWE(mm) 25 32 40 50 63
R ]
REEFIE S 1.05MPa
BEERAEH 0.7MPa
BIEHAES 0.18MPa
BERES L OERARERE —10~60C (/=72 URIEREZ &)
fEREZ k2 &EE (MAX) ) 50~300mm/s
B RE (Fiah)
JIsgee Z fO—oREHEFE (mm) 0~250st: *5, 251~100st:*44. 1001st~:*4®
3777?7‘%?3? RIFH(N) 363 588 922 1,470 | 2,260
AN

) B, BFREI N URER. BAEEERLET, R MO—JRICBTSRTABEHLND, TV
22 VAMA-DZERIFEHTET, H90.58 (AR) SFLUERTHI AN ET,

| A —s—nq g BEEZLOZIR
(GRI3P.112,1132 T8 B &)

== = — N 1y 4
ij:;ig ~J— Hg{ii/gmﬁ I;é(m:) i H A MR AT E‘ﬁkl%gﬁ?ﬁ;(mm)
X206 | BEIF OB v JEAEM 25 | 200,250,300,350,400,450,500,600,700,800
X210 | ShESREALLE 32 | 200,250,300,350,400,450,500,600,700,800 3000
pXo2AN| SHHRERER (IR 1> — L) 40 | 200,250,300,350,400,450,500,600,700,800,900,1000
;fwf—wfhfﬂi 50 | 200,250,300,350,400,450,500,600,700,800,900,1000 5000
Py ey 63 | 200,250,300,350,400,450,500,600,700,800,900,1000
XB1 |O>U2 hO—054F E1) FEX O—2E T mmEB TOIISHTEET T,

XC2a | HEo —IL i $2) 2 FO—2h2000mmE B HIBEIEA—F— 41 KEBERYET, (XB112H)
-XC57 | 7O0-T4 Y734 MOy RLAY) VT
D) =AKRICDOEZL TR ) —VIb—LA Eéﬁ
ZERERERICAT.02-23% T8RS0, kg
F 1—JRE(mm) 25 32 40 50 63
HAES 0.65 1.16 1.96 | 3.04 | 457
502 hO—2%/ ) DEIEESE | 0.023 | 0.033 | 0.04 | 0.077 | 0.096
t8753%/5) : REA32-500 gzssgg D-OJ

16kg
70.033/802 | 1.16+0.083x500+ 50-1.49kg
--------- 500st X0

o



http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

REA series

® 26

HE) - HNR

BETTHA ) VIR— D50y a v ) VIRNEEBY, Dyiaw/N
VR ETY V) IDHNEEDOUFEEDREBLUEBREER b DE
EIDRALE T, FLEBBER M AEOHITTIIPREI v a0 d

BAD DU Y YR— b el L CREBABMATATICRESNE T,

ZL T, BBER b OEATRET DEE (D) NREOREBFRLIK
ELRBYBBER M UNEBERBLET. BBEZ N ABEBTHEO Y
23V VY IARBEDOUFEN G2 ISR B, BBIER b OREREIC
FHORBNBHER b VDEEISRAL. BBEZ M AMRELTHESR
Fo ZOMEBIZHESH (SINBBHE) ICTED L SISO YAV VI
UFBH mIEsnTh&Ed,

AR - Z1E

BEER M UICRBESINTND Y 2 a v/ F A NO—TBHRDT Y
AV UIICEANTDE, KDY Y A VBB TIIRBER hDRE
IFEBS ., RYEHBHNREELET, LHL. FrrOy KLYV
FTIFOY a3V ) v INERICEITSINBEENISREN (LT DUFEIC
SOTOYVIIVEDITIEEO Y LI VEABRIIIREBICHES D DR
BMEHEBHANELEET. JYII VA NO—IDEFTICHESTI YA VE
DHEREBLEONDIH. VI MR O—I IV RIZEBELE T,



YOy RLRADUVS

BEAR

REA series

BiEN
025, 932, 240 i 3
@3 REB
REC
A2
Bk ER &R TRk ER & {BE
BS e e &% 5 e e &%
1| ABORT 1) T iaE 16 [Fun BTN ma
2 |~y EAN— FILIE& 17 |1kt RELEHE
3 [AYEAN—A 7IViEE 18 [Ovo+v bk WEE RHC
4 [TVFHS— 7ILiE® 19 [ABAMIEDHEL Z0OL5E
5 |[TVFAS—A 7ILiE® 20 [Fa1—THNF FIViE% RZQ
6 [DvavnyF ALY | TILIEE 21 [WFUF—7C L]
7 [PV Fa1—T 27V R 22 [917UVDA L]
8 [ExtY FILiE® 23 [917U>IB S5kt
9 [2v7t 27 LR 24 [EXbUINyFY NBR
[NPPPEPPPZ e 025327 VLR 25 (WTUT—FB L]
11 |EXbURF—S [E3E B 26 [ WTUT—FA L]
12 |48 BBFMI—2 FEFESBH HAPPPEPAYE NBR
_13 [WEA — 28 [0U>T NBR
_14 [®WEB — 29 [0U>o NBR
15 | RAR—% FIViE%
\iiriige
7
Al [ [ [ 14
Rk ER &R
BS B e f&Z = Bl
1 | FKEF1) FIViE® 16 [Ov o+ v B
2 [Ny EAN— TILIEE 17 |Ov 2%y A
3 [DvoavyoIRNg FIVIE® 18 [P+ RbRIJ1—
4 [DysavnyxoRNy | TILiEE 19 | R R YNV 5
5 |SUFF1—7 27 VLR 20 [ZFUVIDvw B
6 [EXrv FILIE 21 [9z7UVIA L]
7 vk 27 UL 22 [917UUB 5 Fkiae
8 |owaryry waE 23 [EXboNyFY NBR
9 |[EXbURIF—S [ESE S 24 | WTVF—% [
10 [AESBBHFRT—2 TEFESBH AP PEVACE NBR
11 [HaA — 26 [0V~ NBR
_12 [WEB — 27 [0U>F NBR D-O
13 [ZR—% FIVIE% 28 [0U>T NBR
14 |[Fon BIEPEIN 29 [OUYT NBR XOI
15 | o R&ELEH




\)



Y420y KLRSYYS .
=77 ax% REA Series

S H~HER
——
REA25-32-40
L8 4XMM
B nHLFREd
coopy OB
— {& ®EFR— 1)
g 77 T REB
(- ? x a
I % S l»
//’, REC
e & f
g b A2
ol auy N K w Hae N -
NA F S+ZrO—2 F {BE
6 2Z+2+0-2
Mo
R A|[B|[C|[DJ[E[F|G[H]I1I]JJ]K[L] MM [ N][NA] NN R[S [T |RHC
REA25 | 8 | 46 | 32 |26.4] 2 | 13 | 7.5/20.5| 34 | 8 | 10 | 70 | M56X0.8 | 18.5] 30 |M26x15| 15 |111] 10
REA32 | 8 |60 |32 (336 2 | 16| 8 |22 |40 | 8 |15 |80 | M6X1 |20 | 36 [M26x1.5] 18 [124] 13 |RZQ
REA40 | 10 | 70 | 41 |416] 3 | 16 |11 |29 | 50 | 10 | 16 | 92 | M6x1 |26 | 46 | M32x2 | 23 | 150 13
R P (E&EHR— 1)
Eidl]
B W X 22 T e T N [ TF
REA25 | 50 | 30 | 137| 17 | Rc1/8 |NPT1/8| G1/8
REA32 | 50 | 40 | 156 | 19 | Rc1/8 |NPT1/8 | G1/8
REA40 | 60 | 40 | 182| 22 | Rcl/4 |NPT1/4| G1/4

REA50-63
0B - 2x4xV 33 L-o2
BaLEE16 |4 -8l 2xP_ 14
gy — T
el e - C{}
g /
g [¢]
® e
\GFI,
L = s oY
14.5
- \gl 2. 25 K w 4§M8i};25 25 |2
{eC=o, sixLo_, PWRULEEIZ
A 2z+z2b0—2
: P@ER— )
1)
LI B|(cC|D |1 |K|L|NA Q R|S v WX\ Z T -

REA50 | 86| 32 [52.4] 58 | 25 | 110 | 55 | 3029997 |27.5| 176 | M8x1.25| 60 | 60 [180| Rc1/4 |NPT1/4| G1/4
REA63 | 100 | 38 [65.4] 72 | 26 | 122] 69 | 322399 |34.5|188|M10x1.5| 70 | 70 [192| Rc1/4 [NPT1/4| G1/4

BNAF YN U FIC2EEFEESNTOET

d
N HRES [BA7 1 JREmm]  d H B [C D-0J
SN-032B 025, 032 M26x1.5 8 | 32 |37
H B SN-040B 040 M32x2.0 [ 10 | 41 [47.3 -XO




REA series/ R m BRI 2 HIA

ZERADEICB T BHRALE 0,
REEQDTERBICOEELTIEME0, PUF1I—5 /HEBEEIRER.A—FRAVF/
HBTEFHICDOEEL TIP3~ 122 THRELS LS,

R

\ Z2bO—97S+ZFcDNT

==
A/IE\
DY UFF1—THBEICITEEE DI ENLSICT;
B,
20L—IN DITYVIDEBEFNEEHARORRE
BIEY,
QA SBBBFOEEICTEE EE 0,
il () Z 754 RRE) EF/FS LT, BN AT
IAN
@VIRY AV TIVIH TN RETHERALENT
<EE.
YOV Ny TR TNEEEIR. A NO—OI VR
ICTHEBEFEF(F/IIER N BEFEZEE) THLT
FUWMIBICRLTLES 0,
@Y FiE. BTEAY RAN—E2BEELTIERL
&,
NEBEFEETOTERITEHT T ZE 0N,
OABBBFICBTEENTRNTIES L,
aREI) U IEBEZERHITBE. ERENOELODT
NERNTDEHNTEY, BRELSMD DIREBERLY. 1E
BARROERERYET, DIhBLIUTI IDEERD
FERNTEDLSERAEEIZEROLIFERLL S0,
R2ICHERMRERLE T,

BT Sy b
RV hEICEY 1

4 KOy E TR stk \
— . o= _
mn 1]

% 1 g {:__ ﬁ 7

Oy ELzzyoy wRLZI S \ AR/t
ameEs ) IDBmLDLTNh BETSry b IHILOUTS
IR T ESHEBRRDRERE & V2EHT, MUDILEERNSE
BUET, 9, BB BETSTy bESY Y

FOBDAEDIEL, 2 UFICE—
AV ERFBNEIICLET,

E1. 8o eI A& B2 #RI A%

OBEEAFEATOCERIIASAFERICTEB LS,
EBEHECIHERICADISEEDFBARNEE (3EEP.24) 1
BWRERBEEHEDLSICBYE TN FEBULEDOERHA LN
BEVITXRYNDY TV TDBBRICKIETLET, IfE
ROBICE. ERRE(TH. BfF. BE) & JRB S0,

\ PBBLUAVTFUR |

==
A /IE
ORBOBOANY RAN—BEAMIFEIEGDLTL
EEL,
DEROBRICIEAY RAN—D2EEED &R HEETITE &
EO—BDH/N—D2EBEDICR/NF B VFRBERERNTTH
N—ERSN L ET BEHHIBEIE.O0Y 251k (No.542
) BRI LB & 53 ~ 5@ LT < &,
® 28

N =

NEE

Dz oiEdsy s a v NR (A L—IBEE. V7 ML) &5
BIDHODOBETIIH) FtA, VIO O—U T
ROMBEEBZEDANZ M/ ICBHEBEHORETT,
(GAZEFBEO~ —2mm)

QBEBICELTE. BBHTVaRE. BELEOETHLNES
ELEO5BEESENLET,

\ Z2bO—9 T2 FRBHXICDNT |
(REEFRDEHIFT IV DS ZRELEE 1)
N =z

A/IE

OovoFy s (A EBHET,

@IV RHS—AFERT VR NRTY I—DARANIILVF
HEAH, EAICEEI Y, v ary U IRV (A A—
HIVR) ERRESE, M2 Y/ S EDHBEADEET,

@z hO—o I REENETER. OVITY MAEBDHET,
Ov o541 FB2BRERE DEHIEHEDIFTI LS,

REA25, 32, 40

OvsFyh IV ENS—A

R -~
Bt~/
REA50, 63
Ovo+y bA
LT PP EVAY %A
|
R FiE

TOVYAIRO)a—

) MBS, VR PA—IBELRBOTNETODT.
BB (ERER) FLANTLZE 0,

FPIOPZXPRO)1-DREBR Oy o3y bAD#ST bV
RN ZXA7d30 (mm) Y {31 bILT (N - m)
REA25 5 REA25 1.2
REA32 5 REA32 1.2
REA4 6 REA4 2.1
REA5 8 REAS 3.4
REA6 8 REAG: 3.4




REAR Sseries
210, 915, 620, 025, 332, 340

29

2EH

&
S

x| N
N | X
oo

EE

O



REAR series

BWRETERE

Fn : &SR8 (N)

 BREESZEEANT 2BAORAFEET— A2 MN-m)
Pv : EBFBKORSERES(MPa)

Wemax | K7 4 NEEHEH T DIBANHRARTEE (kg)

W BFEEEKg) .
- We : BEEBEE (g .
WA A E ORISR .

24y FOEE
P : EREH(MPa)
U : BKEE (mm/s)

Wy : ZEEFBIFOFEAHEE Kg)

DY VFMLHDI— - 2 bO—2(mm)

fERRE TOMER(Cm) - EBIEEOKE, @il £8)

cLi: S THMON S REERSOED & TOER (M)

|

HESEE)

BHEESIV
EREHNDBIRE

F1-TAR1BEORRE

oDZ1.6x /%

F1-TAR1BEORRE

oDZ1.6x /%

F1-TAR1BEORRE

oDZ1.6x /%

MFHEDER

}

HERBNRFN) (=12 3 W e =Wy Wt o> W
KE | Fr=PX(W+We)x9.8 = S HBAnURE 2Py
58 | Fo= (W10 <08 X (e 06) B Eﬁw*‘ﬁ@@eg@gg
EE | Fa=(W+Ws)X9.8X(U+1) RT A NEEBH T DBE0 p.325M)
F—5BDFn)IFERBHFEZSBIZS N, BASHERP.325%)
Wg > Wamax BESEER
EHREEOB®R (We)DHITE
We=Wemax| (e |
) 24y FOBMBLVZ bO—o DBRE

30

SEDRAEI TRAD —
(FEPERESES.) Fa—Tmene

HEBEBN(Fn) &2 T
HSDER(LO)DIS T LY
F1—TARO2EBDRRE

(#—B)B P.315M8) ¥
RAREWU)CAFHER
WDI57&0F1—7
REDIEEDRRE

E1)

ERRRICEY
F—F— X4 FROFH

(P.3528)

(K71 REEREEBAFEE— AV b
P.3358)

(K7 A REEREEBAFEE— AV b
P.3358)

A1) FRRESICLUA-F—A1 RRE

BHTIREI LS,

A2) ARY A =N—=KUSNERHA RRD

HBEEZHENLET,



wmazrz REAR Series

Bt LD TEREO

BESE
—
BEFIE (F—5@ : Yo FTHMmbhSOER HEEBE N m
DamEKEICBE S ¢ SBIMEFHNFN)Z 210 @15
KHE T, REB
QEFICBBHESZDEND I VY DHID 50 REC
FTOERELo(Cm)ERDHET, 40—
50
30
@F—5@®&YLoEFansF 21— TEE 220 540 A2
BELET. < g 30
w w -
R 10 R20 ~_ {BE
""""""" | 2 @ 10
Lo—y e @ s @ Ma
% b W o] o [EETsRE
RHC
RzQ
1 | | | | | 1
0123456789 0123466789101
UG S DIE#Lo(cm) SV FEb A S DI Lo(cm)
220 225
)gﬁfﬁl 200 500
AR OBREIERASFn=100(N) ) > F#LH 300
h >R ADERLo=8cm, F— 5@ D 100 200
DD S8cmE HICIER L TR A% R, 50
BICHE DT EBBMNERDET, 100
100(N)%& %2 ¥ 58 1% 18 IIREAR32% /= 230 250
ISREAR40E U E T, & £ 3‘8
¥ U FHLD S DEBLODBRE L, & B ™N £20
Uy S EaTHEDE— A MEBAER g 10 2
WET, « “ 10
5 R
5
ERTLERE
01234567 8910111213 1 2345678 07011213
S > FEbh S DEERELo(cm) UG S DIE#L(cm)
- = 232 240
(F—5B) : RARE—AFNEERR) —
T00 — 400 — 500
80 — 300
50 7ip‘qEA|‘un 200 288
40 T —_REAR32T S ~__|
30 100 100 =
—~ 0= 50 50
g Z 40 Z 10
§ 10 4“; 30 £ 30
I 2 e R
o 8 %[ wRamEE & | emamem
iy =3 =
® w10 @10
5 5
1
05 b b b Y L L
. 100 200 300 0123456789101112131415 01234567 8910112131415
BAEEU (mm/s) oG SOEELo(cm) ) oL S 0ERLo(cm)
D-0J
-XO



REAR series

| B LD TEEQ |
POPZAVLEY I3ty EEEHOES 7 NEBRET 2BE0BARRHEE

D)V FEKEICLTREITDIESIE. BE
KLU TF=IDESRBIhHAHT, 2 0O
— DR BDRBODELBINKRE LY
9, FOTHRDESICALBERNTED
KSICERHEE ZBRLZE 0,

AA RS T
awa

( v )]
Q 0

!
+ ofm

Y 0

L
DYPSIRBD

~ ™ 0.2~0.5mm)
FROUTSURBESEETT.

F) TROBEChAESEIL ) VTN RANE
BLUBFEFLERLENESTILZ bO—
VREEBENBENTRL—XFHTE
BESICTITPIVRERELTLLEE N,

[ RS, [ ]
%‘ e el - %
1
REAR25,32,40
REAR20
REAR15
ez
18 f
I el 2
14 SIfE
] Fy ) i
Bt P RATE
5l BRI,
g9 11177
o8 1111
I 1117
0 177717
8 1171/
4 111117
3 777
2 1
0 __1000 2000 3000 4000 5000
2 bO—2(mm)

X ERIEhHZDT—5 I3, SEBBHFNR FO—
IHERICBE L ICHBOMEEZRLET.

32

BEE R—IRTU TS TOHZ() =
THAME)TRALEZ T, INJBRZER
LIBERBFEREARHDE— AV MIEL
DRBIIERAKREBUFEBRRODRRE
PEXN
VI DRMNEBHNEBE X CIIBARDIBE
3. BBFOEESIUTV—VHEBICLUBE
FHTAEEICEMTDBENHIET, 2O
—VWRBIOR O—IHBICHE T, FIE
UBBENDELIBEIISNER by /NS
DERDT DED THREIEE 0N,

BRHER

BEHEE+
J—VHRE)

POz HFBaw | BRER

SFa=7 2K HE Wv | [£7 Pv

PIE&(mm) (kg) (MPa)
10 REAR10 2.7 0.55
15 REAR15 7.0 0.65

20 REAR20 11.0 0.65
25 REAR25 18.5 0.65
32 REAR32 30.0 0.65
40 REAR40 47.0 0.65

A BEEREHNNMETOERIIYI Y by
7’;) ‘gf@%ﬁﬁm:&‘)?ﬁ?‘bi?@?:ii%
S,

AT ICERARZREHTDBEIE. TRO
BABUTERUET,

B BASHER Wemax (kg)
REAR 10 0.4
REAR 15
REAR 20
REAR 25
REAR 32
REAR 40

I bl Pl ol
olu|v|=o

mHsE

[t

wzryvsc

AERT 1)



wmazrnz REAR Series

R LEDTERO

FEELEICDNT

DY AVMR(ZAL—ZERE, VT B
IBD)IFZ MO—I T2 FOFRINORISRT X
cO—C&BRLLBHIEEA.

SHERR by NEICLDHBEEEPRBELED
SOEIBTIE. v a VMR (RL—ZBGE
B, VT MEELREOINEEA.

ovavAhko—o

e Z hO—2%(mm)
REAR10 20
REAR15 25
REAR20 30
REAR25 30
REAR32 30
REAR40 35

AT A FAEREERAATE— AV MRMYFL—IUT) =@

TFEICZAMA—O IV REOREEGRE. BAFEET— AV MDFESEEEZRLIT,

_, B2sroy E2)
gg(;z) *@f?;%fg B Y (S

(N-m) (mm)
10 6.0 0.05 100
15 4.5 0.15 200
20 3.7 0.20 300
25 3.7 0.25 300
32 3.1 0.40 400
40 2.8 0.62 400

/ FESIEE
s

EERT 1)

ox7)>UC

D) BEE MUY (BE— XAV M)A DD DR SBENSIZEIT T RS N\ ZDXSBIBEIINESA FED
HBEHITTHLET,
E2) LR HAEZ PO—INTIE LESEHFBREEBELE I I PO—INRAYETEZ bO—

OFERTOMRE (BIRARE) AAELBDIENFRENITDTITERLZE N,
A3) KT A ICEREFZNTHBEOEHERII P.I2DEAAFERUTERAUET,

{£3&

=)
N
o



B4y RLRAD) G /G40 e ME

REAR series

210, 015, 620, 625, 632, 040

BXRRFE
——
Yooy RLZIY VS F—H— XA RS
FHEIIP.35%& TSR EE L,
FALO YOV M F— b2V FEELH
|Es | 2417
F1-—THE S [1sfd
10 | 10mm Ln [nofd|
15 | 15mm
2 A—b2AVF
;g 222: 010,015 | #—hZX AV FiEL
40 | 40mm 025~040| (FBEMNHE)

F— P 2L IFBL-

. B AR (HaRE)

A— b RUOER L e

25 | #E F1-—TWE M wiEs R (AN

|iLs M;@CD 10,15 XBAA— PRV FRBRITREY DBE S
N NPT 20, 25, 32, 40
TF G 25,32 A1y FL—ILDEE
YU HZ hO—2 (mm) 24y FL—=IEL

; - R b ED) 24U FL—ILEDBEEA— b 21 v FRBENBEBYET,
1= D C BRI o : ~
FEAPA-ZIEORHLTIP.30% b E2) 0 15DIBE A Y FL—IBLTEA— b 21 v FREANBE B ET,

BAA— P XA YF 4 24 v FREORBARIE, P.941~1067%TSB LS,

= BREE [ U—FEEEm
i b Fl I ) o e | 7T (05 [ 1135 | ey mmem
) =8| L|@
3#5 (NPN) M9N [ J [ 2K JKe] O
5 — 3% (PNP) sv.i2v MoP e [eje|0| O |P=®
i R T2V M9B e [ejej0] O | —
5 3% (NPN) MONW e [e[®0] ©
L pwzmeasm |soxvr|s[seene) | 2av P12 MoPW e (e[ef0| o |FE|LT
2 R v MOBW e ejej0] O | —
1
2| wammes T R ikl Suopa |0 ToTeloT 0|
- 28 2V *IM9BA O |olelo] o =
T N N Y — A% ° o —| — |icEm| —
t . S 1| NPNIE)
jgbﬁ L 218 24y 10V 100V A93 [ ] [ A 2K ) — — L=
£ & ' TOOVIXT A90 ® | |® | — |[icEm| PLC
X1 kB LS A TDF— h 21 Y FId, LRERXOBS

fIATRET I H ZNUIC L RRDTKEEZRIETDEDTEIBHY EEA.
EREXTOmMKEE ERRICDEX L TIHHAT ZE 0,

X — RgRERES 0.5m (f5) MONW XOMDEERA — bRV FIIFILEEERIET,
m (f5) MONWM
3m (f5) MONWL
5m (f5) MONWZ

XA

SCIBRMELSNC L SBRERIEERA — R MU FHBUETDTE
VIAYIAROZEA— Ay FOFMIIP.1014,1015%2
— b4y FIIEMEHE GREM) EBUET,

#13.P.39% TERIEE 0N,
BREEN,



JISEES
I7ovrary
SCETIN )
rder . .
fade| +—5— X1 Ktt1g
HMIEITES
[Exnag] R/ AE \

[xcs7 | 70-F4>5vaA Y IOY FLRYU VS |

B0y KLY VS

ts

REAR series

AL YO M

F 21— 7 RE(mm)

10 [ 15 [ 20 [ 25 | 32 [ 40

RS

e
ZR

Z bA—-YRSHEE (mm)

0~250st : *50, 251~1000st: *i4 1001st~: &

REFAN)

539 | 137 | 231 [ 363 | 588 | 922

{REETHES 1.05MPa m
BEEREAN 0.7MPa

BEFREN 0.18MPa REB
BREESLUERREEE —10~60C (e LERIERET &)

FERAEZR b &RE (MAX)?) 50~300mm/s

#am TE (#AaH)

) ks, BAEZ b UREE BRREEZRLEYT., A NA—IHRICEIDRF BHEHLND, U
V3V MA-UERITHTET, £0.58 (FR) BLOWHRTHIBANIET,

EEZ2  O—U XK
F1—7 . _ RETERA | A1 UTNORA
P (mm) kA MR =AY 2 kO=2(mm) | 2 fO-2(mm)
10| 150. 200. 250. 300 500 500
150, 200, 250, 300. 350. 400
15|20 200 1000 750
20 1500 1000
25 | 200. 250, 300, 350, 400, 450
2> 500. 600, 700. 800 2000 1500
200. 250, 300. 350. 400, 450
401500, 600. 700. 800. 900. 1000| 2000 1500
F) A2 FO—2E T mmBTORICH'TEET T,
BHEX
BN : kg
G F2-JMEMM) 19 | 15 | 20 | 25 | 32 | 40
S| | 0.1110.277 | 0.440 | 0.660 | 1.27 | 2.06
(0st85) |REARCHIN 10,080 | 0.230 | 0.370 | 0580 | 1.15 | 1.90
B ise) | 0.034|0.045(0.071|0.083|0.113|0.133
P piga) | 0.014 [ 0.020 | 0.040 | 0.050 | 0.070 | 0.080

8 5%E /B : REAR25-500 (2 1 v FL—)Uf)

EXEE-0.660 (kg). BEHEE-

+0.083 (kg/50st). ¥ 2 +A—2+-500 (st)

0.660+0.083x500+50=1.49 (kg)

x| N
N | X
oo


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

REAR series

BE&ER,210.015
ONGRCRLIE!

)
®
—)
©
w/
D

- [ ] &LJH
¢ {| 3]
i \ (L] ulm ] _ 185
- SINIE iRl
(= == ——— - -
% o ALy , e o
% 7 ‘\ . ] % \
T [ | \
\
@ @ ® 9 D 2O D (D) @ 1 B
REAR10
BRE G BRE
= RS HH e ) R HE "%
I TIWIZOLEER|  BETILYA N ¥18 S UVFFI—THRTY b NBR
2 |YvFFa-T 2ATVLR *19 |97V IA PR
3 [vv7t 257 VL2 %20 [wx7U>oB T b
4 e @a—2 EEBIR FRIOX— N %21 [EZ by Fy NBR
5 |ABBBHFMI—2 EEBIR FOX— F %22 [ 2oL —/% NBR
6 |WHEA — %23 | syvavnyEy NBR
7 |m®EB — 24 |@ES—IL KR AR 1zs0
8 [Ext> TIVIZOLER Z0%— 25 |24 yFL—IL BE7LYA N
9 [zx—¥ EEBIR ZurLpoE 26 |W@E —
10 |koE REIRN R IERE 27 |ABRAFL K S04 ZuTIHoE
1 [syvavyys 2F LR %28 [wxPUHC R
12 | TV EAN—A FINIZoLEE|] BEZILVAL
13 |TVFAHN-B FIVIZULEE BETIVA b IR INVE Y B
14 |PoyFAVbYYY  |[PUIZOLEE]  BETPILYA N "
N 27 L2 REAR10 }J(m%m& FRES nE
BligY | = v 7S (REARTS) 10 REAR10-PS | 2122 F&B0a022880t Y b
16 | ABERfiEHRL 0L ST E 15 REAR15-PS ED FERESM B
17 |9’ TNEZYLES E) BT ULV EL, RN RBIGEN DY F T,

E2) 010DV T 71 Y TATIRIS  HHABB NG E LS,
¥\ F Y MIFT =23 2 (010135g& 109.0151310g) AT @
nxd,
I =2\ O DHREISEII TRmEICTFRL TS,
010A YY) — 2 @& :GR-F-005 (59) 4 SR BENERF
GR-S-010(10g) ¥ 21— 7MakH

24 YFL—I PR
CYR[20]JEB(N)-[200

—e2t0—2
ERAA— b 21y FOER
(2200 HDER)

Fa1—TRE

| N [®EEZAVTA

36

215/ —2R&:GR-S-010(10g)

AAYFL=ALTP oY UEY b

F 21— JPE(mm) FRES R
10 CYR10EB-[] LRES®D02
15 CYR15EB-[] x2) SR E 50252028

AN OBR hO—oZRLET,
F2) 01513, K71 ICHAZNEFETY .



BE&ER,220~240

B0y KLY VS
ALY YOV

REAR series

e PERY REA_
REB
. g s 7 REC
U | ! = ’LL‘ a—E M‘Z
EIRIRERITE il i - a2
/ e ' D]
/ \ o
B ©® @ @ @ @ @ @ @ ® B @
RzQ
TR ER &R TR ER &R
5 Has HE s &5 Has HE W=
1 | K"Fs FIVIZOLER BE7IVA b %20| VY vFFa1-THRT Y b NBR
2 |YYvFFa-7 2T LR 21|z PUVIA FkEEE
3 |ovTh TR %22\ 7Y JB kSt
4 [EXro@Ma—2 EEBIR F@IOA— %23 ER P oNvFY NBR
5 |SAEBBHIMI—2 EEBIR BRI A— N %24 25 L—IN NBR
6 |HAA — X25|oyravnNyEy NBR 1=s0
7 |mEs - 26 |@mo— I KR EEIR BE7LYA L
8 |FuiN oLy dn 27 |24 FL—Ib TIVIZOLEE
9 |svsavrvk LY | PLIovLEE S04k 28 W& —UTIhoE
10 [EX R JEECIN J0%— K 29 [ABREEKL - SOLE
11 | 2R—4 EEBIR —uaho= %30| w7 IC IR
12 [t KEIAH HEERR ) /XUF oty MEER20~25,30F ThH—RI A THIET DT,
P U h % REARGZ.A0) ®F1-TREOFRESICTFRLT LS,
13 |ovvaryy 27 LR REAR20, 25 :
77 - : b3 AV E AVl
14 [OvorvtB % —orhoE -
15 [TV EAN-A TINI—oLER| BETILCARN *J(E%M FRES ME
e e -
Py > > TILIZ = 7 N
25 REAR25-PS B s
" 2TFULR REAR25, 32 _EES202022324 0Dty
18 |MACKLLHE s R0 32 REAR32-PS
— - BipteH | = v io8 REARRO.40) 40 REAR40-PS
19 |AARMESRL 0L =vIIHoE ) BOUT A IR L, SR EREBEN B E T,
MY F Sy IS U — 2732 (10g) AR NE T
GO — 2N DHYELIBE R TEREICTFRLTI S,
51— 2 2% GR-5-010(10g)
A YFL—=IT7oEHUEH
CYR[20/EB(N)-[200 A e T s
- F 1—JP#E(mm) FRES wE
20 [ BAR CYR20EB-[J
p | mzam CYR20EBN-OJ
Q1 _
7 7Wé Ab0—o 25 CYR25EB-[]
A — b XAy FOMWE 32 CYR32EB-]
(020D HDER T 40 CYR40EB-[J
BERA VTR 3 R FO—2%RLET,
L N [®Es2AvTFA
D-0J
-Xad



REAR series

SRz ~HER
—
A w K
E | o )
fad ) <
N < @ =
2xP BEK—
T Y -
CB [*HA L ExMMiLAM T AXE<YB
4xJEMALESE = /E<uzrc
1 'S
So—— olle ¥ e
atze QT S
_||I2eP = H 3|z
o 3 © e
= '
REAR10 REAR15 2%.# 2 w K [z1vFL—n
HR Q+zbo—2 G
Z+2hO—2
] —
3 <
& ©
(mm)
T A | B | C [CB|J[CR|[ D] F | G |GP|GW]| H | HA | HC | HR | HS | HT JXE
REAR10 | 105| 65| 32 | 2 | 05 |12 65| 6 | 27 |255| 26 | 24 | 25 | 24 | 5 |14 | M4x0.7x6
REAR15S |12 | 8 |42 | 2 | 05 |17 8 7 | 33 [315] 32 | 30 | 31 | 30 | 85 | 17 | M5x0.8x7
REAR20 | 9 | 95|52 | 3 | 1 |228] 9 6 | 39 |375] 39 | 36 | 38 | 36 | 7.5 | 21 M6 1x8
REAR2S | 85| 95|52 | 3 | 1 |278| 85| 6 | 44 |425| 44 | 41 | 43 | 41 | 65 | 235| M6x1x8
REAR32 |105|11 |65 | 3 | 15|35 |105| 7 | 55 |535| 55 | 52 | 54 | 51 | 7 |29 |M8x1.25x10
REAR% |10 |11 |65 | 5 | 2 |43 |13 7 | 65 |635] 67 | 62 | 66 | 62 | 8 |36 |M8x1.25%10
P
)5t aw | T | w X |y
LI K| L || M| MmN —1PW| Q ws z
REAR10 9|38 35| 4 |[M3x05| 45|M5x08] — — 26 | 68 | 14 |195| 20 | 8 | 15 |39.5| 80
REAR15 | 14 | 53 [ 43| 5 |M4x07| 6 |M5x08| — = 32 | 84| 18 |21 | 25 | 7 | 18 |545| o8
REAR20 | 11 | 62 | 56| 5 |M4x0.7| 7 | Rcl/8 | NPT1/8 | — 38 | 95| 17 |205] 40 | 7 | 22 |64 |107
REAR25 | 15 | 70 | 56 | 6 |M5x0.8| 6.5| Rcl/8 | NPT1/8 | G1/8 | 43 | 105| 20 |21.5] 40 | 7 | 28 |72 [ 117
REAR32 | 13 | 76 | 7 7 | mex1 | 85| Rci/8 | NPT1/8 | G1/8 | 54 | 116 26 |24 | 50 | 7 | 35 |79 |130
REAR40 | 15 | 90 | 7 8 | M6X1 |11 | Rcl/4 | NPT1/4 | — 64 | 134| 34 |26 | 60 | 7 | 40 |93 | 148

38



REAR series

Zr— b R4y FEUT

Z— b 24y FEERHUE (R bO—9 T 2 BRHE)

L ;|
Al L8 |
[ — —
W |
. e | L o]
ZF— bRy FBERTHIE
210~040 (mm)
A-N21yF A B © D
Rl
e D-Mo[] D-Mo[] D-Mo[] D-M9]
$1-7 D-A9C] |D-MOCW | D-A9C] |D-MOCW | D-A9] |D-MOCIW | D-A9C] |D-MCIW
HE D-M9CIA D-M9CIA D-M9IA D-M9LIA
10 30 34 50 46 50 46 — 34
15 19.5 235 785 74.5 = = 58.5 62.5
20 195 235 87.5 835 | 395 355 67.5 715
25 19 23 %8 94 42 38 75 79
32 225 265 | 1075 | 1035 | 455 75 84.5 88.5
40 245 285 | 1235 | 1195 | 475 435 | 1005 | 1045
1) 0150CECA— N2 A v FHBETS S A,
5E2) 010MDERICD-AIELUT TEFEth.
$33) RBOBEICBNTIE A— F 21 v FOFBREERERD L BRENET,
025~040 (mm)
A7 A B c 2
B
= D-Z70] D-Z70] D-Z70] D-Z70]
D-Z80 D-Z80 D-Z80 D-Z80
D-Y590] D-Y590] D-Y590] D-Y590]
17 D-Y7P D-Y7P D-Y7P D-Y7P
e D-Y7OW D-Y7OW D-Y7OW D-Y7OW
25 18 99 43 74
32 215 108.5 465 835
40 235 124.5 485 995
%) RBORE BT A — 21 U F OFIREERED L BRALE T,
e F— b 24y FRITEE /BB
——
(mm)
F1-—TmE 1 F72-—JmEmm
—R2A TR H— R RA Y FR
ATPAAYTER 0T 5 [ 20 | 25 [ 32 | 40 o 025, 032, 040
D-A9T] 13 |8 |6 |75]8 |9 D-A9L]
D-MaIW DMaW BMG2-012
D-Mo] 6545|554 |45]5 DiMosA
D-M[IA
v B R D-A9L/MO /MO IW/MOLIAR!
D-Z701/Z80 s |9 |n DAd B 62012
D-YSCIY7PY7TOW | — | — | — |7 |6 |6

7 o

XISEEZSDLERTHY., RIATDELDTEIHIEt A, (EH5DEL30%I2E)
BEDREICLIRESENTDBENBUET .

| pitmieinlnlntuataininiafainainiaieyie g ety sl
1 BRARTSEOERA — XAV FUMIETERA— 21 FORENARETT
1 FHEARRICDEF L TIIP.941~1067& TR LS,
1 F— A1 VTR B 1 — RISER L (it 518) BE BRT1-JRE
I D-273, 776 . -
=P
: LI D-780 70X FRAEL 25040
D-Y59A, Y598, Y7P o —
: e D-Y7NW, Y7PW, Y7BW 7axu k0 )
| KBRS — b2 TR TS PO 565 E T ML P.1014.1016% TSR L,
L ¢/ TLoO-XINC=bER RiEmA — X1 25 O-MOLEW), Y76, YTHED 651 3 30T, 5413, P.1502-1.961 £ TSRS £ L,

=)
N
o



REAR series,/” 2 m BB S 518

ZERADEICB T BHRA LS,
REEQTERVICOE XL TIEME0, PUF1I—5 / HEBEETRER.F—FRAIVF/
HBTEFHICDOEELTIIP.3~ 122 THRES L&,

\ {347 | PBBELUAVTT IR

ANFE - ANEE
@92?g?l—jﬂﬁﬁtﬂﬁ%éjwﬁhxiwii | ONBROBICISAIEFrREEEYET,
BLEE . i
2o L—IX, DIT) I DEGEFNEEBHRROERER R
UEY,
QAN BBBFOEEICTEEEE 0,
B () Z7HA RBE) EFHEIET. BEEMETATLE
YA

@vI%Y bHYTULIBTRERETERALENT | sHTEsE—%=
LFEE, : 2% | BAF1-—JHEmN)
TORY AU T UINTNEBER. A AO—II VR | CYRZVE 10 15. 20

! CYRZ-W| 25. 32. 40

ICTHEBEFEF(X/IFER N UBEIFAEZE) THLT
FUWMIBICRLTLES 0,

@2 FiE. TV RAN—ROEFREYRIL B THE
5. B FOBHZBENESICLT EE,

® YT, BIETY FAN—2BEELTIEEL
EE,
ALBBEFEE TOIERITBIFT TSN,

ONBBEIFICETEENTROTEE N,
BFEI VIEBEBZERRGITIBE. ZRENOELOLT
NERNTDEHNTET, BEHEHN DD DIREERLY. 1E
BARODERELYET, DINBLOTU VIDEERD
AHEMPNTEDLOERAEETZROLEIEALLIZS 0,
R2ICHERMIRERLE T,

IV hEICLY BT b

ﬁ»rme AKTYF
& =0 3 v
<_" i ) AgﬂLfﬁ:ﬂTﬁ
T ] ———
X <
Oy RrLZRIUVE Oy KLZYUS

BEHEL Y VIOBMLDOLT N BETSTy hESUIHIZOUTS )
IRNA T E B FRRDRR & V2%HRT MODILBERRSE
BIET, Y. BB METSTv bz Uy
FOMOLEDIEL. 2 VFICE— |
AV R EBIFRNELSICLET . '

B1.38 oI5 & H2 #EI 5%

OEESECOIERIEIEEHERIC IR S0,
EEAATIERAICKEDBEDHEANER (35EP.32) 13
BEEESEDLSICKBI I HEEMULEOATA DA
BEVIRY NAYVTIVIDBBICEUETLEY. I
FROBICIE, ERFRG (EH. &F) & JHBERIES 0,

40



ASAIH TXDEEZ

REAS series
210, 915, 620, 625, 332, 040

41

=)
N
o

EE

O



REAS series

BWERETERE

Pv | EBEFEIORSHEAED (MPa)
Wa : MERFRHICK DI EAFERE ()
Wy : EEFBFOFEAFHEE(Kg)

- W: BHEEKg)

- U BRKEE(mm/s)

aobiE T2 <P EREAMPa) - 2 PO~ (mm
. — sLo: 254 ROV IBREN DT —UE D E TOER(Ccm)
- LD T BIEERTL EBWE KT, 43, BE
EABGER

!

{EENRZEE

KT | MESHEE)

A

sam]

AFHESIV
ERENOBIRE

F1-TARIBEORAE

oD=2.8% /—vg

F1-TARIEEORRE

5D25.0X /0.3><Wco:9+Wsin6

F1-THEIEEORRE

0D25,0x, 23N

fEFHEENR

}

(EEFBDBES
W=Wy P.4528R)

P=pPy

REICTZ bO—-IFEB(0)EHE

!

L s )

BHBEHEZER

F1—TAE. 2 bO—IBSLVLDBR RRES NI
F1—TARDEHR
FU(Wa)EH

W>Wa

W=Wa

(7—5@®P.438R8)
BAERE(U)EAFEEW)
NISTEIF1—-T
RE2EHDRRE

F1—THERE

(ZIEIO)VQREL:t%K@ )
F1—TARITSRET %o

ERKRICEKY
#A—— X1 RRO®RE
(P.ATZE)

42

(CORHSP.A3BH)
’1hu—aaﬁaiaht;;—7

o= ZhO—2icBIcAHERE
RAAHESE

(P.43.4428)

A1) ERRESICLY
A—H—XA K@t
BHTREI<LE,



wmazsz REAS Series

\ BALEDTEED |

HEAREEEERDOONDRDHT

Old. BABWHEBNTRICRTLSICOUVFR P O—2ICBL. Eit
T2HEZ NO— OB TRAESNBEMEZZ T LS,
) REAS25— 6500188

(BAEHER=20kg

(2)650stisDEFHERE=13.6kg

2\ VIRNEBRIC L S BAFHEEE
EKFAES (FREXY)

|

H

(3)6:%:0.68&‘;‘)%’9“0 Ape—— Il
ODEHR (G=1) STAPL— 2 ) AEHEE (254 K70V oFhD) ks
= 2 (231870v 5 ke
B REAS10 REAS15 REAS20 B s A - = BE
TS | 10 15 20 25 32 40 13
G: 10(0 86-1 3><10’3><ST) ,IO(T 5-1 3X10’3XST) 10(1 71-1.3x10 3><ST) gﬁ(%ggg 3 7 12 20 30 50 M
3 7 12 2RaZ | ~300st | ~500st | ~500st | ~500st | ~600st | ~600st Q
o REAS25 REAS32 REAS40 BABFHEREAA R v T MOIOBZBOFIREIED ) U IFATEL RHC
Z PO—s RS &Y EROERIEIERLET, (RHOICTIREEN,)
(1.98-1.3x1073xST) (2.26-1.3x1073xST) (2.48-1.3%1073xST) FAEBBEICLOTCIHTEFERNBABTHEARERLDIBENHUET,
o= |10 10 10
20 30 50 RZQ
) 010-300mmST.015-500mmST.020—500mmSTo25—500mmST, BUKFAEE) (B2ER(Y)
032-600mmST. 040 —600mmSTE CHEADIBEIFE To=1THHL T ALY,
50 ——+—+—1—+—+ 1 ———
w 7$ e —
30— o B A -§- T
i S O A R 7 @
20 |
[ S | S| O L ,7)9@4 (A R Lo FoTRE | sroee oo
(13.6) &QQ\\?’O om) | FTEEFHER Wakg)
~ 10 ~ >: EUS UBEELET _06-120
g oo “4& % Lo : BRI & W B {8/ & TOEERE(cm) 10 R EIN
= X 4‘§6' AR 15 0-36.4
W 5 4@, Q 10.6+2Lo
B A NN SN N - G744
f‘ﬁ Y s s =i AN B s N 12+2Lo
2 G140
2 D 13.8+200
Y S I s I | N G258
1 N 32 T7+2Lo
1 5520
0 500 (650)750 1000 1500 40 2064200
222 hO—2(mm)
HEEBEH
(F—50) : BAEE—BWHHEERR)
100 i ‘ FA—TNE | srovm s
80 { o | rEamER Wake)
50 REAS40 - G4.16
20 : 2.2+0o
30 femf==—PREASS2 - > | J - G-13.23
T o t-1-- aooboo-f-o-o 2.7+0o
: T o - 5268
AR B - 7 ] EETIE
@ 10 : | - G-44.0
e REAST5 \ 3.4+Lo
7 - G-88.2
== I 42+0o
(-1 ks et el G-167.8
e 5.1+Lo
AP PRI R Py KN PR R 7<,,” R | =l
1 !
Lo : BYfSE & Y BT E D & TOERE(cm)
0.5 ) ERHLEDEHRLEHMEZE/L T ZE 0,
: 100 200 300
BAEEU (n/s)
D-OJ
-XO



REAS series

| RETED

=3 ==

=3

D) RN EBICLDHEAREREG
BARHED (EB51E)

KRR (BEEL. Ty v-)

| STEEAHHEE Wakg) \
€T 6-10.5K F
3.5c0s0+2(2.2+Lo)sing H
pos G-35K /
5c0s0+2(2.7+L0)sine
- 672K i
6c0s6+2(2.9+Lo)sing AT
- G- 120K qTH
6c0s0+2(3.4+.0)sin® —I— |
@ 6-210K
7 2(4.2
T e costrt 2(4.2+Holshnd FE8 (25 K J0Y 2 & Lo ) #5777 (ko)
k[ 1looloslo7] 40 “Beoso+2(5.1+Lo)sing | Lo B3 E & W BFE/D & TORERE (cm)
BERHMK) k=[(~45(=0)) =1, — T4 24
(~60=0.9. (~75=0.8, TS ||t 18 0
(~90°)=0.7 HBEENIEHN 6-5.25 c-17.5 Gc-36
Lo ERfSE & W AFED & TOIER (cm) (Fa)(ka) 2.2+Lo 2.7+Lo 2.9+Lo
BEsHES ((EESEICER) F2—TPE(mm) 25 32 40
Bt vl G-60 0-105 G-200
, (Fa)(kg) 34+lo | 42+lo | 5.1+Lo
——
T Taeee——————
BKEEE) (B E5EANF 7t hLo)
Lo B U BABOETOBRCN)  BEnn| HEABHEE Wake)
- G-12.0 )
4+42(2.2+Lo)sing T _
- G-36.4 E = — T 4
5.2+2(2.7+Lo)sin® 7
- c74.4
6.2+2(2.9+Lo)sing o
- G140
7+42(3.4+Lo)sine N _
o758 Lo : BRI & W B EL & TOBE#H(Cm)
2 | e
8.6+2(4.2+Lo)sin®
5520 Fa1—7HE(mm) 10 15 20
40 10.4+2(5.1+Lo)sine HREEER 6-8.40 6-25.48 G-52.1
Wa(kg) 4+lo | 6.2+lo | 6.2+Lo
Bt - N
AEEROHEEBEICH 7Y H(Lo) E e — %= % 20
U HEAHUR G-98 G-180 0364
| r—_—::‘ﬁ Wa(kg) 7.0+Lo | 86+Lo | 10.4+Lo

i m———s e

=
T T = —
REmm| FFEAFEE Wakg)
Lo G-5.25
w Tot35
Lo: 254 K70y ofin&Y) 15 %
BRFELE TOERE(Cm)
20 _036
[0+6.0
G-60
2 Tot60
5105
H L0+7.0
5-200
L Tot80

® 44



wmazsz REAS Series

| B LOTERO |
EBFBNIES PEEBIEICDNT

BRZEEFYSEDBEEII. TROABAFEESIVUERSHER
EAUTTIEAL LS,
REEEBATERINET & vI2Y MOy T U THBRICEK
Do ETLET. JEAOBICIIEARGZMEL TS,

D) VI DBRIEBHEB X IIERDBEIS. BEFOEESSK
UD—VBABRICLUBBHFATABICEUY DIBENHIET,
FO—IHHEIOZ FO—IHBICHENT, FLABBENDER
BEIFHEBR b /NFICIUMIBERDT DL D TR EE 0,

Fa—TAE st HEEFHEE Wy BEERED Py
(mm) (kg) (MPa)
10 REAS10 2.7 0.55
15 REAS15 7.0 0.65
20 REAS20 11.0 0.65
25 REAS25 18.5 0.65
32 REAS32 30.0 0.65
40 REAS40 47.0 0.65

A MO—JR/EICDOINT

DT 2+ Z MRV MEZ L—REHE - 53R A A B8R RE (i
BICHESNTEIODT, ZIAMO—JICTIEALLESS L
OBRNLET. Efoe AMO—VHEENDERIBAEICIE. BKT
RE2mmE TELTL RS, CmmEBXDRBIILENELDS
BALLE T, RA—XBIE - HEABONIEA)

2 bO—URBRHE
RBFTY MEED, TL— MIKUABLYFICTR FO—UHRE
BRATY MBEBREL TS,

2 hO—VRES
(MAX.2mm)

T

TIvZMEIV b

751 2 MRV b ORE(HTE) BT MR VY

oyarvZbao—o

Lo 2 hO—%7(mm)
REAS10 20
REAS15 25
REAS20 30
REAS25 30
REAS32 30
REAS40 35

B T(mm) #Hd ~ILON-m

REAS10 1

REAS15 1 167
REAS20 1.5 3.14
REAS25 1.5 10.8
REAS32 3

23.

REAS40 2 35

Iy AVHR(RL—ZBRE. VT MEI)IER O—o T
ROFANOSRICRI R bO—JEBELI B A

ABZ M YNEICLDRBELEPHBELENSOERTIE. TV
I UMR(RL—ZBEE, V7T MREL)RESNEEA.



WA — N2 YF /b 21 U F BEOBBAIIIP.941 ~ 10675 TSR S (0,

Y40y kLRI
RASATR/ TN

REAS Sseries

210, 015, 620, 325, 232, 040

BRI

REA S[25] |-[300]-[J79W ]

Y409 FLR
Yoy

RS
(TRUEHF)

F1—-THE

10 10mm

15 15mm

20 | 20mm

25| 25mm

32| 32mm

40 | 40mm

R— L DESE

BE | F1—TRE

MfalL| 010,015

Rc

NPT

G

020, 025,
032, 040

— 45— XA Rtk
FHRIIP.4TE ISR,

F—h2A vFiBES
\ies| 241
S 1413
n ns {3
A—b2AvF

[mes] #— b 24 v FaL @ENR) |

KA—h 2V FORBEICOEX LTI TR
ZZBRIEEN,

XA— AV FELDEBE

WDHEBIET,

BEZ  O—Y

BEZIO—UKP.4TE TSRS,

F2AyFL—

e BEEE rzqvFEE = Mﬁﬁé(m)
T FHAE Sl m| meem [ A ATPACYTEE 155736 aL 750 mmam
il @REL | EmEL [#825|0|@|N| 1
345 (NPN) F7NV F79 ® @ O - O
boxy k| | 3#(PNP) sv.12v F7PV P | @ (@0 —| O |CFH
7 - F7BV J79 ® @ O - O
L% x5 2iR 12v J79C - A0 - -

; 3% (NPN) _ FINWW | F7ow | @ (@ [O|-| O L,
28| pwmrcesn B ampne) | 24V BV = Frew_ [ @ (@0 O |/CElEpic
_‘; SOxy F7BWV JI9W | @ (@ [O| — o

P 288 12v = “*FBA | - @O -] O | -
RO LR (2e5T) R e P o B S
ERIENE (CBERR) 448 (NPN) 5V,12V] = F79F ® @ O - O ICE]E]

3% _ _ _ N ,
7Ij- " (NPNAE) 5V A76H [ K ) ICElR
[§5 poxy s - — | 200V AT72 A72H [ B A - _
pe: - L 12V | 100V A73 A73H o 00 - Jp—
I W 2@ |, [BLIZVI00WIT] Aso ASOH | @ |@— |- [CEEIRa
L El 12v| _ | _A7rsC - eleele]| - -

s (B
bV, 12V A80C = [ B 22K ) - ICElg

MOCTKIEEES A TDA— h 21y Fid, ERBERDOER

HRHT 'CTt"l Zhic

EEREATOMKER ERBAICOEZ L TIHUNTHER S

X — RgRTES 0.5m--
3m-

46

DFMIZ.P.1014.1015Z2 TSR EE 0N,

RS
- L

z
N

() J79W
() J79WL

() J79WZ
() J7T9CN

EEBEMENNCE. @ﬁ?ﬁi&# c2AVFHHUETDTHMI P.52ETSRIEE,
: 7")'7’(1"37 v
KA— R AU FIE Iﬂﬁltﬁf(iﬁﬁﬁ)tfw)i?o

XOMDFEBERA— A v FIIR

FWERDOTKEREZRIET DEDTIIHY LA

EEEELBUET,




2

10y RLRSY VS
ASAIR/ TN

REAS series

8%
52— F R (mm) 10 | 15 | 20 [ 25 | 32 | 40
ERRE ZR
REMEN 1.05MPa m
BafEREN 0.7MPa
REEREH 0.18MPa REB
BEEESLURRAREEE —10~60C (e UREBEZ L)
AR > EE (MAX) S 50~300mm/s REC
#am R (FAam) Ab=2
ZPO—SREHBEE(mm) | 0~250st: TJ0, 251~1000st : T4, 1001st~: *18
} REAWN) 53.9 | 137 | 231 | 363 [ 588 [ o922 | |I&&
JISEES %) LR, BAER N RER. BAREERLIT. 2 NO—JHICHIHA51 FIOY IBEH
I7ovay LS, 2viavz NO—o&RFHTET. ©0.58 (Bl s&ommcniwrmzs.  |(MQ
(VI% M)
. RHC
BE O—OFK
-_ RzQ
F1—7 - _ HfEaRE
— PYE(mm) A BAZ MO~ (mm)
BRI A —5 — A A RiEi 10 150, 200, 250, 300 500
(G#MI3P. 1121132 T8 EE ) 150. 200. 250. 300. 350. 400.
Frim i/ "E 15 | 450, 500 750
-X168 | NUH— MU 20 1000
X210 | SRR Pe 200. 250. 300, 350. 400. 450,
X324 | ABEBALE(FR R 500, 600, 700, 800 1500
X431 | A~ K210 F L L BRERT A 52
20 200. 250. 300. 350. 400. 450, I
500, 600. 700, 800, 900, 1000
) PR FO—2ETmmBTOREHTEETT,
HEXK
(kg)
F1—THRE(mm) 10 15 20 25 32 40
HAEe 0.48 0.91 1.48 1.84 3.63 4.02
502 hO—UH Y DEIEHER | 0.074 0.104 0.138 0.172 0.267 0.406
st#757% /1 REAS32-500
HAGE 3.63kg EiEEE--- 0.267/50st L JUHFZRO—2- e 500st
3.63+0.267%x500+50=6.3kg
D-O
=X



REAS series

BEX,210.015
——
@) W @ @/5 /43/2 13 ® @ O @ a4
== \\ |
[ — z@
= 717 ‘{;
= m
U
A (AR
‘
) @ 2 @ 2 2
REAS10
BRES B
&S HRE ME = &S BREE ME =
1 [sUvsFa—7 27 L2 17 [7L—tB FILIZULAS BWEFILA N
2 |ABBBFFI-—T |FLIZULER 18 | K— kA/x— FILIZULESR BETILA b
3 [sr7h 27 LR 19 [HAFo+ 7 FA wEA BEOOLHOE
4 |Exroma—o B BROOA— N 20 [A4 K2+ 7B "% BHEOOLDOE
5 |SBBBFMI—2 FEHESIR B/IOOA— N 21 [POvZMRLMA | ZOLEUTFUE]  —uslmo=
6 |WAA — 22 [PUvRMAVEIB  [SOLEUTFUE|  —wrLwo=
7 |wwEB — 23 [AmFv b oo
8 |ovvavnvEudng [ 73 74k 24 [ 24 v FBREAL—IL
9 [ExbY L3 sOx—p 25 [#— 21T —
10 [254F709% FIIZOLE BETLVA N %26 YU vFFI-THATYE NBR
1 | 2x—4 B —urIHoE 27| A KT MY b NBR
12 | BBFRN—Y I o= %28 DT 7Y A RIS
13 [ito@ RETEE RS 29| 97U B RIS
14 | Twva i) %30/ EX bNyFY NBR
15 |owvoaryryd 2TFVLR %31| ZUL—IN NBR
16 [ 7L—FA FLIZULER BE7ILA N #32| pwra vk NBR
R B vty NEERB~RETH—RBoOCHIETDT EF1—T
REBR/INVFEY S NEDNFRESICCFRLTIASLN,
e FRES WE
10 REAS10-PS |21 %2 FRES® 20t
15 REAS15-PS 2 FRES® 20t

1) @YADY E I, SRARHAEANBYET,

$E2) 0100BD T 7 1) U IATBIUAABBNEE 2SN,

/N E Y MIET =289 2 (810159 109,015 109) hSES
nEv,
G1) =28 I DHBEBIHAIITFRBBEICTFRL TS,
010f &) — 2 @& GR-F-005 (59) 4 S IEENERAI.

GR-S-010(10g) ¥ 2 — 7 WERA

015/ %) —2RE:GR-S-010(10g)

48




BiE&R,220~240

HA40y RLRSY VS
ASAIR/ TN

LA ]
) @
L
\@

REAS series

© | &lnll

'y

|
D (| N
§ m| m
PN IR NN --]

® @
@ @ @9

®

.-
o/
=
==
(]

o ||

RzQ
TRk ER &R
BS BRE HE "= 5 BRA HE "=
1 [PV FFa-7 27U 18 |Ovo+ v B ZYTILhoE
2 [HEBBFFi—T | FLi-vLa® 19 [FL—FA BE7ILTA N
3 |[¥¥7h 2TV 20 |7L—FB BET7IVA b
4 |Exto@a—2 EERR B@IOA— N 21 [AAESTr7FA REE BEIOLHOE
5 |AEBBFMI—2 EERR BROOA— 22 A1 Ko v 7B X #B BEOOLDDE
6 |WEA - 23 [POvANRLIA | JOLEUTFUE|  —ualho=
7 |HWAB — 24 | 7w 2 MRIVIB OOLE)TF 8 ZUTbHoE
8 |yun EPZDEN 25 |~EFUE =0 EOCEE
9 |syvavivEvang ZOA—k 26 |ZAUFBHL—L | 7ILI-9LE%
10 [EX b JOX—k 27 [A—bRAYF - A= b 21V FHOBE
11 | 254 Kk70vY BET7ILVA ~ %28| Y UFF1-THArY b NBR
12 | Ax— EERR EOEEE %29| A4 Ko P 7 MR Y b NBR
13 | BBFIN—Y EERR —UTho= %30 DT 7UIA e
14 | ko@ RRIEM IR %31|9T7U>IB FktE
15 |Fwoa ZREZ X32|EZ by Ey NBR
16 |ovvavyv oy | PLI=0LEE FLTA K %33 2HL—/ NBR
17 |oweavyvy i H =t H>E(REAS32,40) PV AR DZAVE 4 I NBR
27 UL REAS20,25 B XUF Y NI ERB~RETH—RU BT B ETDT B&F1—T
NEDERESICTERLT N,
3 VAV A AN
Fi-ImiE FERES e
(mm)
20 REAS20-PS
25 REAS25-PS CESERDDDE Dty b
32 REAS32-PS
40 REAS40-PS
B Bo VA N E AL, RN ERRSED B E T, D-0]
XN F Y MIET) =259 7 (10g) BB ESNE T,
GO =2 L DHBERBEIITRABICCERLT S, X0

) —2m%:GR-S-010(10g)



REAS series

SETER 910

4XxXM5X0.8
fL#9.5

H— b 24y FER
L — i3RI RIS TR

04.3

50

205 47+2 bO—2 1258
25 _ 4XM4x0.77aL%6
/ BERRE LT b
i
NEs & 1=t
& @
< © @© 7S*
N I ™ e} oy
&
i ot e (RESE
] [
uex1.0 JE=
— 6.5 F—b2AF
7.5 45 65
60+2 hO—2
9.5 80+2 hO—2 9.5

025

0.5
O
s0)
2XM5x%0.8 j—2>
Qo
<
<O s ©
J@im
2\
C 3
J3 A
REN
25
33
34




YOy RLZRIU VS .
LSS byt REAS Sseries

SRR 915~040

<
v ta
K= kA= =
Ul

i P
TT S+ +hO—2 T w
g, E<YEoB BERRZ vk 2xp HG S o2 ET
N E<UAEC PA . MMaLZEM M 38
5 - % HG
D s a===—N | 24
4xIxKeEs) |’ = e f N N
s | g 135 e L@olsz (i) o
Bapt & * s
oY o1 & 773N
Y IV
f — B R
G HA A
M A= R 2L 9PN Gt LHs [ < fp
A L HA I H
ZF— b ZA Y FEAT Q+2 hO—2 HP
L— RSB £ BT F A N Z+2hO—2 N H
REAS15
(mm)

o A B c D d EA EB FA FB G GP H HA | HG
REAS15 7.5 9.5 5 16.6 12 6 13 3 6 6.5 52 40 29 13
REAS20 | 10 95 | 5 216 | 16 = = — = 85 62 | 46 36 17
REAS25 10 11 6.5 26.4 16 8 14 4 7 8.5 70 54 40 20
REAS32 12.5 14 8 33.6 20 8 16 5 7 9.5 86 66 46 24
REAS40| 125 | 14 8 416 | 25 10 20 5 10 | 105 | 104 | 76 57 25

S HP | HS HT JXK L LD M MM N NN
REAS15 39 15 21 M6x1.0x9.5 60 5.6 8 M5x%0.8 7.5 M8x% 1.0
REAS20 45 255 10 M6Xx1.0x9.5 70 5.6 10 M6X 1.0 9.5 M10X1.0
REAS25 | 53 | 23 10 | M8x1.25x10 | 70 7 10 M6 1.0 11 M14x1.5
REAS32 64 27 17 M10X1.5%X15 85 8.7 12 M8x%1.25 11.5 M20% 1.5
REAS40 74 31 14 M10X1.5X15 95 8.7 12 M8x%1.25 10.5 M20X 1.5

. P )

B Ty | %PA| PB | PW | Q@ | aQw | s T T | ta tb w z
REAS15 |[M5X%0.8 — — 30 50 75 75 30 62 12.5 22.5 0.5 1 72 97
REAS20 | Rc1/8 | NPT1/8| G1/8 | 40 70 | 90 | 90 | 38 | 73 | 165 | 265 | — - 87 | 115
REAS25 | Rc1/8 | NPT1/8| G1/8 40 70 100 90 42 73 16.5 25.5 0.5 1 97 115
REAS32 | Rc1/8 | NPT1/8| G1/8 40 75 122 110 50 91 18.5 28.5 0.5 1 119 138
REAS40 | Rc1/4 | NPT1/4 | G1/4 65 105 145 120 64 99 20.5 355 1 1 142 155

KPATEII VIR AIITITY,

HHEEEE

=)
N
o



REAS Sseries
ZA— b RA Y FHT

Z— b XAy FEERGUE (X hO—9 T2 RRHE)

= = ‘
[ o) i®) ]
[ ]
L] I
B A
(mm)
e AT B
5 D-A72 D-A72
D-A7LIH/A8OH D-A7(JH/ASOH
D-A73C/A80C D-A73C/A80C
D-F7L1J79 D-F7LI179
D-A73/A80 |D-F7LWW79W| D-FZNT | D-A73/A80 |D-FTUWA79W| D-F7NT
D-J79C D-J79C
Fi—7 D-FILVIFCIWY D-F7LVIFTEWY
P& (mm) D-F7BA D-F7BA
D-F79F D-F79F
10 35 35.5 40.5 45 44.5 39.5
15 34.5 35 40 63 62 57.5
20 64.5 65 70 50.5 50 45
25 44 445 49.5 715 71 66
32 55 55.5 60.5 83.5 83 78
40 61 61.5 66.5 94.5 94 89
&) EBEOBREICSNTIE. F— bR Y FOEEREZEIOL, BEBENET,
ENfEEEE (mm)
F1—THE
— W 1)
A=A TR |=—p 15 20 25 32 40
D-A7(].A8[] 6 6 6 6 6 6
D-F71.J7[].F79F 3 4 3 3 3 3.5

KGEZZOLERTHY . RATDELDTEHYE A, (II5DE+30%EE)
BEDBRRICEVRESENLTDBENDHIET,

[ = = ———
I BRXRTRSEDERS — b XA Y FUSNMIETRA— PRV FD

: EMIN'EJRET T,

| SHAARRICOEE L TIIP.941~10672 TSRS LY,

1

1

1

[ #—tzqvsEE | && | U— FREUEL @ESE) | HE \
\ BIER | DFINT ] JO0XY k() | 5171 |
i

MR
| S

BA— R ZAYFIF TV ITAPIARI5FEHY ETFHMISP.101410162 TSR0,

I |

52



REAS series

RmiERIEESRIA

CERADEICBT BHEB LS,
REEQTERVICOEELTUIEME0, PUF1I—5 /HEBEETRER.F—FRAVF/
HBETEFHICDOEEL TIP3~ 122 THRES L&,

\ #ERE

R

=HA

DFTL—rERSA RTOYIOBICTEBL EE Y,
SV S EBRIHEPEERENREES A DIBANHY
FTOTTHITFELTL 2S00,

@I rFIci3. BEEHOSBSEMEOAFEMTA
WTLEE L,

FEAREOBERERYET,

@ FIc, KPOHITK. U U TEEBOEE
KEEZBLSEBLSHKBBEOES. YHICSHEY
<FEE,

@Y HIcTY—RUPT IS IF. BBICEHLTL
B —2&THEALEEN, JU—ZNYOEREE
LTHYETOTHHICBHEE< LS,

\ B4 |

N =

NEFER

OASBBTFEETHO ZERIBBITT &0,
ST EE. TL— MNEETIERAL S0,

@Y ORI EISTEEE.2mmIUTE LT &L,
D) VIR EOFEEHAEETRIMES. 2RDHA R+
TRt EL DA, FEREICEFEEZSLIIL. B
BIEADEBASSUBHIZIIRORHERREELY ., FHET
HFREEY,

) UIBRHEIE. FEEO.2mMmMTELEZ NO—URIE
1EEES (0.18MPalA ) THBICHEE T DL OBTITETD
TLIEE .

Ov %y FOREAIIBHATTOTTEE LS,

L OABBBFEZOFEMETEER NUBBTEEE

D PBBELUAVTT IR

u et

__ |REB
NEBBEFEER N BB FEAYTFTVRAETIUVITF
1-T&KUEBTTIHEEE. EBBFICKESINTNDYI S |REC
Y NDREDISBATYT DT ERNMCTERLTES Y,

NER

=R

Ab-2
K32
BELETOTITEE S, Q
SULIFI—TEUNBBBT. FEER FUBHTE
BA TR0 IR b ATy oomEEFEss RHC
SURBNERC L RETR 2 LB LT 0, 20

FEWMHLFTEEERVI Y MARSILENITNELA RzQ
PEXN

@vI%y MERES(EX FUBEBF. ABBEBHTF) L.

SELAENTLSES
REFNDDET. FEGREEDRALLIIT,



(\)

54



AL R=IWT vy 1845

REAL series
210, 915, 620, 625, 332, 340

=)
N
o



Pv : EBFEIORSHEAED (MPa)
Wa : ERFRHICK DI EAFEE (k)
Wy : EEFBBOFEAFHEE k)

O : 2 hO—UFH

o= ZbA—VICEIEAFEE

56

REAL series

BWRETERE

W BEEEKg)
- P : ERIEH(MPa)
Lot 254 KT0v BAENST— B £ TOBER(cm)
{ERDRE KT, AR, BB

BABHEE

- U BKEE(mm/s)
- 2 hO—2(mm)

AFAED |

A

{EENRZEE

HEFHEED

!

sa]

AFREBSLU

1 EREHDBE

F1-TARIBEORAE

oD=1.6% /_Vg

F1-TARIEEORRE

4D25.0% /0.1 XWco:9+Wsin6

F1-THEIEEORRE

0D25,0x,/ 21N

fEFHEENR

{

(EEFBDBES
W=Wy P.598R)

P=py

(cDRDF5P.5TSHR)

Z2 hO—sERRESNEF1—T
REICTZ bO—oFEM(O)EHE | ©OF

_ 2hO-SEBTEAREER
BARGER

L s )

BHBHEZER

F1—TARE. 2 +O—UBKLVLoDBERE W>Wa

(P.57.582)

RRES NI
F1—TARDEHERN

S (Wa)EH

(7% ®P.572H8)

W=Wa

RAREWU)CAHER
W)DI57&U, Fa
—7WE2EBDRRE

(ERIDFAEICTRAD
F1-TARITRET D)

Fi1-—THRRE

A1) ERRESICEUA—F AR
BESHTRII< S0,

ERKRICEKY
#—— X1 RRORE

(P.6128)



wmazrz REAL Series

‘ BRETEDTE %O ‘

EAREEREROONDRDLT

Old. BRAFHEEBNTRISRILSICIU VIR O-TICEHEL. &
LT B/HBERPO—IH[ETRESNDRHMEEX TS,
fl) REAL25—-650D15&

(EXEBHEE=20kg

(2)650stiFDEFEE=13.6kg

V)V IRNRBIC LD BAHERHEH
KK FAEE) (FRER(Y)

REB
=
ﬂiﬁm\:ﬁ REC

136 =
=. = T
@0="35 —068enuzT. o ™
= . _ N
G@%Hﬁt (O0=1) ST: 2 ba—2 (mm) BARHHE (254 K70y oHi0) ko) .
== BEALID BEACIS REAT20 F1JWEmm] 10 | 15 | 20 | 25 | 32 | 40 | {BE
o= 10(0 86-1.3x1073x8T) WO“ 5-1.3x1073xST) 10(1 71-1.3%1073x8T) BAEFER(Kkg) 3 7 12 20 30 50 Mu
3 7 12 ZbhO—2 max | ~300st | ~500st | ~500st | ~500st | ~600st | ~600st
T BARWEEE/IA K07 FOLDABORREIES ) TI A T b,
2t REAL25 REAL32 REAL40 20—/ & FROERET LAY, (oL osa<ris,) [RHC
oo |1tz || gemmraxiomin [ e raxio-sn FREBBRICL O CIHEARERNRARRARE REDIZANBUE T,
= = > KEAED (ERH) R
K3 3
3¥) 610—300mmST,e15—500mmST.e20—500mmST.025—500mmST. ¥
032-600mmST.040-600mmSTZ COFANESITETo=1THIHL T L&,
I
50— —t—r =~ ==t ——— w - —— e
b
i el el e s Sl i s =
307777 T T 7
20 | Lo
(13.6) mmd==ct T Ty B | rEATEEWAK)
g RHEEBFELET 5.15.0
£ Lo : EufHE & W BREL & TORERE(Cm) 10 180
H = G455
@ 55— SOl 11.3+200
' 4 20 G101
@ ST TN 13.6+ 200
Bl NN G180
2 N 25 15.2+2L0
S N I O I b N 5330
§ 32 18.9+200
1 G624
0 500 (650)750 1000 1500 40 ATy
1Y F 2 kO—2(mm)
(F=50®: rkﬁE*ﬁ?’Esﬁ@)
700
80 i BEBEH
50 REAL40 ‘
\ — 1
‘318 E— T - JREALS2T — 7~ —NC— T T | raamEEWAKg)
e T o e e e e e ey S 55.00
20 REAL25 ) 10 T.95+Lo
1T~ 71— 7T 777\77K777 | 0-15.96
% 10 REAL20 D~ T 15 2.4+Lo
< T Lo -31.1
= REAL15 1 20 %
o e e e ) ey g e R oy ey g | 6-54.48
plc g — 2 o~ b~ | 25 3.1+Lo
& REAL10 6-112.57
B2 3.95+Lo
) I S A N O N B o G-212.09
I~ 4.75+Lo
1
+
0.5 ‘
100 200 300 Lo: BIEd U BFELE TOER(CM)
SAEEU (mvS) ) BTBLEOE DR FEEEBRL TS, D0
=Xt



REAL series

\ B LD IR

D) IRNEBICLSHBRATEEEG

EMERHES) (TEENA5 @) HKFEES (BREL.TY v —)
Riinm|  EFEARERWAKY) ‘ . r
= G-10.2K F———-
2.8cos8+2(1.95+Lo)sing : -
pos 311K °
2.9c0s0+2(2.4+Lo)sing / ! -
G-86.4K [
20 6c0s6+2(2.84Lo)sing —.';"'L —
5-105.4K 1 :}—T—%
25 | 356c0s0+2(3.1+Lo)sine R S
- G-178K uy _—7;%7
I ERE e el Seonh | 20395 - Lojing F88) (251 K70 & &Y LodfirE) 47 (ko)
k[ 1lo0ol0sl07] | * |BTwwro@rsriosm LoU T &) AR T O (cm)
AERMK) k=(~45"(=0))=1, Fa—TR#E(mm) 10 15 20
(~607)=0.9.(~75"1=0.8,
(~90)=0.7 HBREIEHRH | 0555 | 015696 | 6-41.7
Lo:BfdE & W BFED E TOBER(cm) (Fkg) | 1.95+lo | 24+Lo | 2.8+Lo
BIESHEE) (EBISEICER) F1-JREmm) | 25 32 40
SERBIERN | 0589 [0:106.65| ©-228
ey (Fa)(kg) 3.1+Lo | 3.95+Lo | 4.75+Lo

L T ] EKEES (AR EHEEANA 7Y blo)

R  HEEFHEEWAKG)

CERS YEFELET G-15
Lo : BfYEL ) BFFED & TODRER(cm) 10 552(1.95+Lo)sine

- G-45.5 _ ,
6.5+2(2.4+Lo)sin® ;ﬁ; Eﬂé
G-115 - — -
20 | 52— 7

8+2(2.8+Lo)sine

G-180
2 9+2(3.1 Ho)sing Lo
- 5-330
11+2(3.95+Lo)sing Lo: 254 R7Oy b &Y BREEDF TORER(cm)
o 0624
13+2(4.75+Lo)sin® F1—7R&mm) | 10 15 20
FEaHEE c-15 6-45.5 G-80.7
Wa(kg) 5+Lo 6.5+Lo 8+Lo
At - "
@S0 A EBSAICA 7Y k(o) P r— - - =
w HEeFEE | 0144 | 0275 | G520
a4 Wa(kg) 9+Lo 11+Lo 13+Lo
]
| HBEHEEWAK)
Lo 5.6
10 [072.8
Lo: 254 KTOw sy 15 o334
BEDE TOER(cm)
- G432
Lo+6
G-46.15
2 [6+3.55
G-80
B2 Lo+4
G-188.1
40 [0+5.7

® 58



wmazrz REAL Series

| B LOTEREO |
EBFBNIES PREEZIEICDNT

BfizEBFHS TS5 TROASTAFNERSLURSERAED
DFTIEA<ES0.

REBEMATERSINET E VIR MAY TV TBBICEUSE
TL&ET, TERADKICIE. ERRGZEEBLTILZS,

DV OBHEBHNEBE L IIRMDIBEIL. BB FOBESLUD
—VHEBICKUBBHFNTAEICEMNT DIBEENHIET. A bA—D
WHEIVZ FO—IFRBICHNT, FLEAEBBENDRGISSIISNBR
MY NEICK WU HERDT DL D TREI<ES 0,

OV AVIMR(RAL—ZBIEE, VT MREIDIERNO—-IIY RD

FANORICRIZ bO—T&EELLHY Ao

AR MY NFICLSHRBELEPHEEIENSDERTIE. sviay

R (R L—ZBEE. V7T MBI IIBONEEA,

owyavAka—v

sy 2 hO—2(mm)
REAL10 20
REAL15 25
REAL20 30
REAL25 30
REAL32 30
REAL40 35

F1-—THE Tzt HRamEE W) BSfEAED (Pv)
(mm) (kg) (MPa)
10 REAL10 2.7 0.55
15 REAL15 7.0 0.65
20 REAL20 11.0 0.65
25 REAL25 18.5 0.65
32 REAL32 30.0 0.65
40 REAL40 47.0 0.65

2 hO—2REIZDINT

HFIFDT v 2 MRV MEZ L— ZIEINR - RN P RER RBAIEIC
BESNTNEIDT, 7R MA—DICTIERLL LS DL S BRI
L&d, &fce R MO—URENBBLIBEICIE. BATHAIZmmE
TELTLEZ D, CmmEBADBEELLENESBENLET, 2
L—ZBE - HRAEONEE A)

Z2 hO—URBE%

RABTY hEED. TL— MIKUABL VFICTZ PO—UBEEAA
T b EBEBREL T ZS 0,

2om) T P 2 R R

751 2 MRV bORIE(HTE) BT M VY

Bs{ T (mm) fi#{t bJLON-m

REAL10 1

1.
REAL15 1 67
REAL20 1 3.14
REAL25 1 10.8
REAL32 1

23.
REAL40 1 35

0 (| N
$mmﬁ
>N ||| @

{£3&

=)
N
o



$A4v0Oy RLZDY VY
254 I/ K= Ty 180

REAL Series

210, 015, 620, 325, 232, 040

BXRTHIE

REA L[25] ]-[300]-[J79W ] |-[ |

Y40y LRI 5 F—5— AL RiEtE
HMIIP.612 TSRS,
ARSI
(R=IWTv18%) F— Ry FBRE
F1—THE ®Es| 2o
10] 10mm |25] 25mm S | 17fd
15| 15mm |32 32mm n_| nzfd
20 20mm 40 40mm
R— bR DOEH A=A YF
2 | B8 | 71 TAE [mes] 71— r 21V FBLWEND |
mes [MAL] 010,015 XA— P24 Y FOREICDOTELTE T
Re_| 420, 625 FEISRS,
TN | NPT ! ! XA — 2 VFBLDBEERAYFL—
TF [ G | 93240 MDBEB)ET,
EEZ2 bO—2

BEZPO-URP.612TSBLEE 0N,

BRAZ— R YF / F— 24 v F BEORMELFIIP.941~1067% TSRS,

e BfEE S hZA Y FRE \xu FiREE (m)
& e Ll || R - e o) 55U 7;‘11777@7 ERAE
3l WEREL | BREL e
3BNPN) FINV F9_| @ |®@0]|-| O
boxwh [ 38PN Sv.12v F7PV P | @ |@]O O
* - F7BV J79 ® 0 -| O
L SECL 28 12v J79C = o o0 0 - -

4 3% (NPN) _ F7NWV F79W ® 0 O - O Jb—,
2B pwmseesn B asmenp) | 24V V1 = FrPw_ | @ [@[0 O |cEsBlpc
W . F7BWV J79W ® 0 O - O
4 mw'\&miwzr@g%*)ﬁmm 2 e = TF7BA L - @O - O ) -

= 2 **F7BAV = - |®@0[-| ©
BHEAN CERn) ZENPN) BV.12V = FioF | @ (@O —| O |iCEm
>+ (Npﬁfa%) - | sv| - - AT6H | @ |@|-|-| - |cEm|l -
ILE woxy B - — | 200V A72 A72H | @ @ || — - _
pE:d - [ 12V | 100V A73 A73H 00 - - ,
= B 2% |, [BLI2V[100WT] ABD AsoH | @ (@[ [ [ - licEms|;
2 s lE 12v| _ | Amc - eleele| - | -
& BV, 12V ABOC -~ e @@ ® - |icEEm
HHRFKBBES QA — b 21 9713 LELRONBCBTETT K 20U RAOH KRS RIS S00TIHBYE Uh,
SHRTORAE AL RRIC DS UCIHBAA R L .
XU-K@ESRS  05m mEE () JTOW KOEDAERA — F 21 v FIEBTEREBUET,
3 L () J79WL
z (@) 1779WZ
N () 779CN
 LERBUBELINC b BRI F 21 B ST OTHAR POCETSRI AL,
ST O AT AR ST — k24 U FOFMBIEP.1014.1015% - S 2 0,

KA — 21U FIE I’J%I&T(ﬁ‘ﬂﬁ)t@”)i?o

60



JIsgES
Ir7oyray
(VT4 hE)

er
Qe

ERIF — & — X A RiHfk
(HAIEP.112.1132 T8 E )

&S|

/e

-X168

NS — U

-X431

#A— b ZA v FL—IVBRIEERT A

HAVOy LAY VS
2SI/ R=IT v 184F

1%

REAL series

F 21— 7 RE(mm)

10 [ 15 [ 20 [ 25 | 32 [ 40

AR

ey
ZR

Z FA-URSHEE (mm)

0~250st: 7J0, 251~1000st : *}#. 1001st~:*{8

{REETHE S 1.05MPa m
BEEREAN 0.7MPa

BEFREN 0.18MPa REB
BREESLUERREEE —10~60C (e LEREREZ &)

FERAEZR b &RE (MAX)? 50~300mm/s

#am TE (FAaH)

= ]

RIEH(N) 539 [ 137 | 231 | 363 | 588 | 922
) £, BRERNVEREIF. BAREERLET., A NO—IIKICBITDRS1 RTOYIEBEH
Uhe, 29302 NO—o&RITHT £T. #0.5% (5 sLommem Brrzs.  |MQ
. RHC
EEZ b O—OK
_— RZQ
=y - — P
P72 (mm) BE2 hO—2(mm) BAZ ~O—2 (mm)
10 150. 200. 250. 300 500
150. 200. 250. 300. 350. 400.
i 450, 500 750
20 1000
2 200. 250. 300. 350. 400. 450.
500. 600. 700. 800 1500
32
200. 250. 300. 350. 400. 450.
o0 500. 600. 700. 800. 900. 1000 1500
3F) PR hO—213 1 mmB TORBHFTEETT .
HEX
(kg)
F1—TWEmm) | 10 15 20 25 32 40
ErEE 0580 | 110 | 185 | 221 | 436 | 483
502 FO—-%U0E | 0.077 | 0.104 | 0.138 | 0.172 | 0.267 | 0.406
T8 5%/ f:REAL32-500
2Xge-- 4.36kg  EiBEZ--- 0.267/50st ) oFZ2hO—2-- 500st
4.36+0.267X500+-50=7.03kg
D-0O0
-XO



REAL series

BEX. 210.015
29 (E) @@ ® ® @ 0 39
,,,i*@,i 4
@ @ @g 0 ® @ @ ) 1 VEIYY)
REAL10
BRER BrEl

BS Bl 7e Giat BS Blas 7e it
1 | PUYFFa—T 2FULR 18 | 7L—FB TIVIZULEE BE7ILYA K
2 BBBFF1—T TIVIZULEE 19 | AR+ T RA x3RiB BEOOLDOE
3 |¥¥7h 2TULR 20 | i1 F>+7HB il BEIOLDHOE
4 |ERbUMT—2 [EHESR BIRTOA— b 21 | PP¥ R BMRIVEA JOLEUTFUHE ZUTILBHOE
5 BBBHFANI—2 [EREBIR BIROOA—b 22 | PPvZAbMRIVEB JOLEVTFUHR ZUTIbHoE
6 | HWAA — 23 | ABFYb el ZuTIhoE
7 | W®EB — 24 | EAhvT il U hoE REALI0ERC)
8 | oyyavnNyFUFNg| TIVIZOLES 7ILvA b 25 | #— b2V FRBE —

9 |ERbFY FIVIZULEE JOX—h 26 | 24 yFBFL—IL FIVIZOLEE

10 | 254 FK70vs TIVIZULEE BE7ILVA b 27 | A=b2AYF

11 | AR—% [ERESRIR ZUTILHDE 28 | YWyFFa-THRTY b NBR

12 | BBFIN—Y RSB ZuTIhoE 29 | A KL v I MRS Y b NBR

13 | k& RETIEN BRARRAR *30 | wxFUYVIA kepzdiilic

14 | R=NTva — *31 | wx7PUVUB oAt

15 | ko RRIEH BB IR IR AR #32 | ERbYNvEY NBR

16 |ovyvarvyvy 27 UL 2R #33 | 2UL—/% NBR

17 | FL—FA TIVIZULER BE7ILVA N P PEPACE NBR

RigEhE /Ny F Y b

Fi—TREMM) | FEES nE
10 REAL10-PS | 1) #2) |23%&208096)82838Dt v h
15 REAS15-PS

A1) GTY L3Ny F UL RBOSRELIBENHY T,
E2) 61000V T 7 Y IATIRIIHHUABE AT LS,

¥/ F oty MIFT) —2/30 27 (01013594 109.0 1513 109) AT E S

nxy

g —2/%y I DHRBEBIFEII TREBICTFRL TS,

010A ") — 2 @& GR-F-005 (5g) S SR 1BENERFA

62

GR-S-010(109) F 1 —7W&MA
015@J) —2 @& GR-S-010(10g)

F) NyRY MIERB~AETH—RICBEOTHIEIDT FF1—7
AROFEESICTFRLTILE,



Y40y KLY S

REAL series

2SAIR/ R—=IT Y185
BiER,/220~040
® @ 2 @® (@
——— Y REA
***%{E REB
I I
REC
te M L @ot ™=
@ © :3:3
r— O & MQ
I RHC
RZ
) 2 @ \ﬁ 2H  H @ 0
@ @ O © @ 14@\C\(7§72’3\/‘“//1L3> @ en
h N7
[T
_ - e
L_,AH:.@J [T
(T
A\
G® G é €3 ({
B ER& Bk
) BRE & = S BRE HE =
1 [puvsFa-—7 272 20 |Ovo+vhB % ZuTIHoE
2 |SEBBFFi—T FIVIZULEE 21 |FL—bA BEE7IYA b
3 |[¥v7h 2F VLR 22 |7L—IB FIIZULASR BEFILVA b
4 |[EXbUE—Y FEFESBIR BRIOA— b 23 |[HA KRS+ T MA gl BEIOLDOE
5 |SEBBBHFMNI—2 [EFESBIR TIRTOA— N 24 |HA K2+ B %8 BEIOLDOE
6 [WHEA 25 |PSvRBKIVEA JOLEUTFVE | Zushos
7 |WEB — 26 |7+ MRV IB JOLEUTFVE | Zusloz
8 |EXPUMRR—Y FILIZULEE 04—k 27 |AmFvhb % ZuTIHoE
9 |Fun YLyvdL 28 |EAhwT i ZuThoE
10 |ZyvavnyFvkng | FILIZOLESE J0x—h 29 |#—bhZRAyFEBE —
11 |[EXb> FIVIZOLAR JOX—h 30 |21 yFRAL—IL PIVIZULESE
12 |25/ K7avY FIVIZULEE BETILYA N 31 |[A—bFRAVF —
13 |ZR—% FEREBIR U oE *32 |YYvsFa1-THRTY b NBR
14 | BEIFIN—Y kSl —uThoE *33 | AM RS IR HRT Y b NBR
15 |k RERIEE BRI *34 |17 IA PG
16 |[K—ILTva — #35 |wI7YvoB biizal ]
17 |1koE REIEHN BB IR %36 |EZ bvNyEY NBR
18 |2v2avYVIRIVY | FILIZOLEE FIVA b *37_|2oL—1 NBR
- SN * TN
19 |owsavyss 7§§H hZEHOE(REALIZ 40) 38 |oyavn /:j'—{ _ i NBR :
2F LR REAL20,25 %) NYF LY MIERR~BETH—RICEO>TEIETOT. &F1—7
WEOFRESICTEFRL T LS,
g/ INyF Y b
F 21— 7 P#E(mm) FRES mE
20 REAS20-PS
25 REAS25-PS LRESR.®
32 REAS32-PS (35.80.82.@Dtz
40 REAS40-PS
) @Yy aVNYE L RNERBIBENBYE T, D-0
/N FEY MIET) =230 (10g) hSBENE T,
J1) =23 I DHRELIFE I TRRBEICTFRLT LS, XOJ

JJ—2Zm@&E:GR-S-010(10g)



64

REAL series

SR ~HER 210
1

33 =

13.5 ©

4XM5%0.8

#9.5 N

103+2 bO—2
95_[205. 4 vaxos a8 o 125 9.5
BERPE 77 b
| ° 4x08B <Y
/] = N © ECURS4
& o5
S
L a9l -
[9)
CITE
S
R S S— -
o L o
[ | [
7.5
68
85+2 hO—2

14.5] 2XM5x0.8




HAVOy KLRSY VS
ASAIR/R=IT v 184F

REAL series

0 (| N
m|m
o=

S 1A, 915~040
ta
<
tb Y
o AXECYURoB T, &
u ™ S+2 00— T [AXESURCp .
@ MM1a LM PA HG, g SRR
|| Egmmmyroh 2xp WP
N _HG_
fffff gi, 1% & q
e Ay —
NN
IR s i e e M
© )
2 T S Lo
" 1
I E=
EIBA e %@« . 45 REAL15
Q:zbO—2 |
N z+2 hO—2 N|
R A B [ D d EA | EB | FA | FB | G GP H HA | HB | HG | HI | HO | HP
REAL15 75] 95|5 16.6] 12 6 13 3 6 6.5| 65 | 40 65| 4 16 14 38 | 39
REAL20 95| 95|56 21.6| 16 = = = = 85| 80 | 46 9 10 18 16 44 | 45
REAL25 95|11 6.5 |26.4] 16 8|14 | 4 71 85| 90|54 | 9 |18 |23 |21 52 | 53
REAL32 10.5]14 8 33.6| 20 8 16 5 7 9.5|110 | 66 |12 [26.5|26.5|245| 64 | 64
REAL40 11.5/14 |8 |416] 25|10 | 20 | 5 | 10 |10.5]130 | 78 |12 |35 |30.5|285| 76 | 74
. P .
A HS | HT J JK | L | LD | M MM N NN e = TF | KPA
REAL15 25 | 21 | M6X1.0| 95| 75|56 8 | M5x0.8 | 7.5| M8x1.0 |M5X0.8 — — 45
REAL20 31 10 | M6X1.0 |10 86|56 | 10 | M6X1.0 |10 |[M10X1.0| Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 50
REAL25 39 10 |[M8X1.25]|10 86 | 7 10 | M6X1.0 |11 M14Xx1.5| Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 60
REAL32 47.5] 17 |M10x1.5|15 | 100 | 9.2 | 12 |M8%1.25|11.5|M20x1.5| Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 | 70
REAL40 56 14 |[M10x1.5|15 |136] 9.2 | 12 |M8X1.25/10.5|M20X1.5| Rc1/4 | NPT1/4 | G1/4 | 90
XPATEII Y ZIRUDITITY,
EEN PB |PW | Q |QW |RW | S T | TT [ ta [ tb | W | Z
REAL15 70| 95| 90| 30 | 15 | 77 |125|225| 05 | 1.0 | 92 |112
REAL20 90 | 120 | 105 | 40 28 88 [16.5[25.5| — — | 117 [ 130
REAL25 100 | 130 | 105 | 50 | 22 | 88 |16.5|25.,5| 0.5 | 1.0 | 127 | 130
REAL32 120 | 160 | 121 | 60 | 33 | 102 |18.5|28.5| 0.5 | 1.0 | 157 | 149
REAL40 140 1190|159 | 84 | 35 | 138 [20.5|355]| 1.0 | 1.0 [ 187 | 194

x| N
N | X
oo



ZF— bRy FEERHIE (X bO—J T2 RRHE)

REAL series
ZA— b RA Y FHT

; = = ,
} 10 10 }
| |
7
B
(mm)
A—b2AVF A% Bi%
Bz D-A72 D-A72
D-A7[JH/A80H D-A7LH/AB0H
D-A73C/A80C D-A73C/A80C
D-F7[ 11479 D-F7L1/J79
D-A73/A80 |D-FILIWN7W| D-FZNT | D-A73/A80 |D-F7LWA79W| p.F7NT
D-J79C D-J79C
Fa1-—7 D-FILVIFTOWV D-FTLVIFTOWY
PI1E(mm) D-F7BA D-F7BA
D-F79F D-F79F
10 58 58.5 63.5 45 445 39.5
15 65 65.5 70.5 47 46.5 415
20 76 76.5 81.5 54 53.5 48.5
25 76 76.5 81.5 54 53.5 48.5
32 92 92.5 97.5 57 56.5 51.5
40 130 130.5 135.5 64 63.5 58.5
&) EEOBREICSNTIE. F— b1y FOEBKEZEIOL, BEBANET,
B EEEE (mm)
Fa1—TRNE
— W =t
i 0 15 20 25 32 40
D-A7(].A8[] 6 6 6 6 6 6
D-F7[.J7(].F79F 3 4 3 3 3 3.5

KINEZZSOLERTHY . RATDEDNTEHIE A, (II5DE30%I2E)
BEDORFICLIRESENLT DIBENDHUET,

2
=]

g<2E N,

BRARRAEDERA — bR Y FUIMIETRA— M XA YFD
I H'RIRET T,
EHRERRICOEF L TIIP.941~10672 258

A— b2V FER

[ =E

[ U— F#gEuhL (Btsm) |

BE

fiit 30

| D-F7NT

JOX v (&)

k4D

i |

KERRA— b2V FIC TV DAV IART 565 ETHMIIP.1014.10152 TSRS,

66



REAL series

RmfEREERIA

CERADEICBT BHEB LS,
REEQTERVICOEELTUIEME0, PUF1I—5 /HEBEETRER.F—FRAVF/
HBETEFHICDOEEL TIP3~ 122 THRES L&,

AL \

PREKXUAVTFUR

B2 A
=HA

DFTL—rERSA RTOYIOBICTEBL EE N,

) U EBRISECFERINEBEESADBENHYF
TOTTHITFELTL 2S00,

@) rFIZid. BEBROFBSEULOAFENTE
nTEEL,
FEEREDFERERBLDET,

@YU FIC, KPIYIR. £ TREBOMEE
REZBLIVBLSHBIEDES. YHICHHSY
<&,

@Y FIZFY—2UPT B8E 1. REBICEHRLTUL
BUY—2BTHEALEE N, FU—2RNYOEBE
LTHYETOTHHICBHEE S,

\ B4 |

N =

NEFER

OASBBTFEETHO ZERIBBITT &0,
ST EE. TL— MEETIERAL S0,

@Y ORI EISTEEE.2mmIUTE LT &L,
D) VIR EOFEEHAEETRIMES. 2RDHA R+
TRt EL DA, FEREICEFEEZSLIIL. B
BIEADEBASSUBHIZIIRORHERREELY ., FHET
HFREEY,

) UIBRHEIE. FEEO.2mMmMTELEZ NO—URIE
1EEES (0.18MPalA ) THBICHEE T DL OBTITETD
TLIEE .

Lo g= 2
E =]

Ov %y FOREAIIBHATTOTTEE LS,

ABBEFLER N BB FEATFVRETIUVTF
1-T&KJETTHEEE. SBBHFICKREINTNDYI LR
Y hDIRENIIENTTOT BRI TDEREL TS0,

NER

L OABBBFEZOFEMETEER NUBBTEEE

EELETOTITERLSEE

DI VIFIA-TIUNBBBT. TLEBER N BETE
BATEITEHINICY TRy MOy T IDOUBERET
SURBHZERZS LIRETRH 2 ICBREL TSRS, 20
FEWMHLFTEEERVI Y MARSILENITNELA
PEXN

@vI%y MERES(EX FUBEBF. ABBEBHTF) L.

SELAENTLSES
REFNDDET. FEGREEDRALLIIT,

REA_
REB

REC
Ab-2

wx
Mo

RHC
RZQ



(\)

68



UZ7 734 R#Z 180 28h

REAH/REAHT series

184 : 210, 15, 220, 25
2#h : 25, 032

=)
N
o

EE

O

69 ®



REAH series

BWRETERE

Pv : EE{EBIBOREERESH (MPa)
Wy : EBEBEOFSEHE R (K)
o : BEFE
Soo_ BEEEW) . BEE-AUMM) | BOE-AYR(M)
SAEHERWna) | FARHT— XY MMma) | FEBHE— A (Memar)

A
[rtem |

- W anEE(kg)

- P ERAEH(MPa)
- D= O DEDLE(m)
- {EBIFRE OKF. fifY. BE)

- U : BKEE(mm/s)
- 2 A= (mm)

1EBIRE

fAFHEE

o> ABEEESLY

EE

1 ERENDBRE

A

> | €

A y

W
= | =
oD=1.6X% P

F1—TAR1EEDRRE

F1—TARIAEDRRE | |F1—TARIEEDORRE

oD25.0% / 0.1ch:se+Wsme oDZ5.0% /0.1Xl\)N+W

(EBEHDBS
P.738MR)

A\
3

(P.7128)
fERFMDOBIRE o> 1 BFE(Z0)
So- BRHEW) | BRE-XYMM)  BHE—XYMe) DHIE
BRABHHEWMa) ~HFEHHE— A2 MMmax) HEBHE— X b (Memax)
Zo=1

70

v (F—5@P.7138)
RAEE()EAHER
W)DIS5T7&U, F1
—JRE2EEDRRE

FI—TAERE | CEDRRAEICRADT 1-TREISRETS)

E1)

1) RRARBSICEUA—5— Ao
ERRRIEY FREZHTIRE S,
A—5— 31 FRORH

(P.7651)



wmazrz REAH Series

B EOTEED

BEEENET— AV MITU—URISEE D VIBRNERSSUER M REICE O TR EY,
EARTEOHEIIEER. T4 POERFE(OIN) DEF1(Z0N) AN EBZ BN SICL T ZE LY,

SOin= BEEEW) " BE—XV b M) BHE— X b (Me) =1
BAEHEEW max) HEBNE— A2 MM max) HBIME— X F(Me max) REB
aFHe E—XUb REC_
= = w HEE—AVD
k N -
ﬁxg,ﬁgg T ﬁ&:%\\ _ BRE— X/ BE—A N (v A
B M1 |[M2|M3|| E5{ |M1|M2|Ms .
REAHIQ 4 l REAH10 | 15| 25 15||[REAH25 |28|26]28]  |IBiE
REAH15 9 REAH15 10 |16 |10 | |REAHT25]56]85/56
REAH20 16 REAH20 |13 |16 |13 | REAHT32|64|96|64 MQ
REAH25 25
REAHT25 7 w aaMs RHC
W RzQ
M1 M2
DRSPS &) SHEIEL T BIRETE D — Y EBICLURETBE— A b —— ]
HMEYFE—AVb WO—LE—X>b WI—E—XUb (mm)
Mi=W - L Mz=W - L Ma=W(L—A) FIE Y
L I ‘ [T REAH10 | 15
L A REAH15 | 17.5
. L Il REAH20 | 19.5
‘ REAH25 | 23.5
M1( MZ( P REAHT25 |* 0
M3 _ REAHT32 [* 0
ﬂ ﬂ (, E} K74 K DBt
W ﬂ HAKRDE#E S
w D2 s
. W SEBYET,
PRSP A N 2 fO— - T RCERRSTHEICLURETZE— XN A KRl
We=5%Xx103-W-g-U WEYFE—AV WI—F—A2b
3"We’:’gi’i;gjia’é’,%é[’,\’”’””””: Mei=1/3-We - L Mes=1/3 - We(L—A) (mm)
W BHER k) . Me3 EIE A
U : BKEE [mm/s]
e G — M REAH1S 175
We <= ——— REAH20 | 19.5
< REAH25 | 23.5
\ - REAHT25 | 0
I REAHT32 |* 0
= HAA RD2BDI=8h
HA Redie &
v UYL EAE
(F—50 : BARE—AFREESR) — —ERUET.
i 1
|
S0 F==9===F=-=94=-==-f--4 e=<3-=-F-- ==
e et e e e B
3 | e o
20 REAH
G m"""’ rearze] TSR TSR
ﬁ{ REA;Hm
o e
B i
I REAH10 T o
S S I N O A A G SO IS i
1 \\
05 100 200 300 D-0O0
BAEEU (mm/S)
-XO



REAH series

EESTESGE

BEEIITERERDOAFER(0N) ZRH, ZOHRF(Z0n) MM ZBAENLDICLET,

\ TON=0L1+02+0l3= 1

ER &% Oln =
HE awEe O 1=W/Wmax Wmﬂégigégi
BiinE— %> b Ol2=M/Mmax M SBE X

U: BREE

e ES S

)% i REAH15

LS KPERILS

BXEE : U=300(mm/s)

BFHEE : W=1(kg) (7—LBOHERZHK)
L1=200 (mm]

L2=200 (mm]

L1

15HE &R On =
HeXasmge — v
N OL1=W/Wmax
=1/9 WICDWTHEEILET .
@ =0.111
L1
BsHME—A2 B w Me=W-Li | W=1tkg)
=10-0.2 =10(N
:2([)N .Om] ot M2lZDNWTHREILE T,
) L Olz=M2/M2 max M1 M54 LB L D THREIRE
=2/16
=0.125 |

HeE—X>2 b

Me3

i KR

We=5x103%-W-g-U
=5X10%-1-9.8-300
=15(N)

Me3=1/3 - We(L2-A)
=1/3-15-0.182
=0.91(N-m)

0(3=Me3/Me3smax
=0.91/10
=0.091

Me3lc DNTIREIL &7

Me1=1/3 - We - L1
=1/3-15-0.2
=1(N-m)

Ola=Me1/Me1 max
=1/10
=0.1

MetlDNWTIREIL &7

20n=001+0L2+0L3+0L4
=0.111+0.125+0.091+0.10
=0.427
X0n=0.427=11C KW ERATAE

72




wmazrz REAH Series

\ ERi -0 |
F—TIDI-bHE

EYFE—XY MHBICEBT—TINDibHE

O—)VE—X Y MHBILEBT—TIVDichdE I—E— XV MFEILLRT—TIDIb&HE

F —=F S RELE# (1851 7)
_‘] A a I . RS (T, ) TRRERIET,
=
A R =
Mi=FXL R REE / /74 Kebd (1885 1 7) R— A IA
WA TH. ) IRBERET, M3=FxL
Ma=FxL ) eb®E | FECN AR BB OABDEE
REAH10 REAH10 REAH10
g 00 E 0.03
£002 £ E
006
ni\g "‘g‘ "i@o.oz
< <004 <
001 o ]
002 0.01
05 7.0 5 05 10 15 20 25 05 7.0 5
E—AVBP(N-m) E—A2b(N-m) E—AVP(N-m)
REAH15,20,25 REAH15,20,25 REAH15,20,25
T T T
RELH15,2‘0 RE‘AH25 REAH15,20 X REAH15,20 REAH25
= =008 =
£ 1S3 €003
£ 002 £ REAH25 £ /
006
[ ] ]
5001 0004 o
/ 002 001
10 15 20 25 5 10 15 20 25 10 15 20 25
E—AVHM(N-m) E—X2K(N-m) E—X2K(N-m)
REAHT25,32 REAHT25,32 REAHT25,32
SN N— 005 REAHT25 REAHT25|REAHT32
E € €
£ oo Eom £
;] L] L]
0.03
ig ﬁ REAHT32 EO'OZ
4001 420.02 4
0.01
0.01
20 0 60 20 40 60 80 20 40 60
E—A2VB(N-m) E—X2b(N-m) E—X2b(N-m)
F) ERMEDE—AY MEMT BBADhHEIE. BEEZOFFERLTI LS,
EEEPHDIES BEEIEICDT

BEEHTIEAOKIIVI Y MY T U IBBICEIU T —0h5E
TLIITDT, HBAEREESIURSEAENITREL TS,
D) I DRNZEBHNEEZ ZIEMHDBEIE. BHFOBRESLVD
—VHEBICKUBEBFATARICENT DBEAHIET, A O—2

HBLVR FO—IHRBICBENT, FLEUBEBRBENDELIBSIINBR

NEZAS- A NIR A5, S

st HREWEER BREREN HIT DL TR st PR

= Wv(kg) Pv(MPa) A% i (mm)
REAH10 2.7 0.55 REAH10 20
REAH15 7.0 0.65 REAH15 25
REAH20 11.0 0.65 REAH20 30
REAH25 18.5 0.65 REAH25 30
REAHT25 18.5 0.65 REAHT25 30
REAHT32 30.0 0.65 REAHT32 30

Va3 VMR (AL—IBEE. VT MREIE) IR MO-JT Y ROF
RIMSRICRIT A MO—VBEALL B EEA.
HEBR b U NEIC K HHRBEIEPHEEENSDEFBTIE, v a2
RARL—ZiEE. V7T hREL) IIBOSNEEA.

ovarvakao—o

=)
N
o



REAH series

2 hO—UR/EICOINT

HREEEDT v Z MRV MIR L—ZEINRE - FRA A RS BB B
ICABSNTNEIDT, ZIVZAMA—JICTIEALESDESS
FELNLE T, &/ce R MO—IHBENRERIBSICIE. BATHRAZ
mmETELTLES W, CmmZEBXLABIEILENESBEINL
Yo AL—ZBME - WEAFONEE A)
ZMYIDBEBCLDRABEILEBNTLLZE N, 2 Y IDORBRERA

ERBVET,
2 ~O—URESE

TENEBARNMALEED, by THIN—ETZ N H/IN—(47) =8
HLET. "BV MEED, TL—MILUABL U FICTR MO
—URBERATY PERHBEL TS,

F2 R HIN— by THiN—
2 FO—oREE Abwst
(MAX.2mm) T TFREEN ML
B —
N
L -
Apry b ovRRRLE
hEs TL—h

70 2 MRV S ORE(GHR). ABT Y Mt bV

SR

T (mm)

##S fILIN-m

REAH10

7

REAH15

REAH20

1.67

REAH25

REAHT25

REAHT32

OO [O [N

3.14

2 O—U@EH by THAN—BLUIR MAN—ERET S
Vo MY TAN—BEERDTFRGEANALIE ML 0.58N-mT

WITIZE 0,

74




Y40y kLRI
VT HA B

REAH Sseries

18: 910, 215, 920, 025, 28 : 025, 332

BRXAKRTHE

)
m
W

REA H[ [25] ]-[300]-[Y7BW] |-[ |

Y40y LAY VS H—H— A4 R
HM@IAP. 765 TSR AL,
YZPHA K
A— b2y FBRES RHC
54 RiBge s e—— ®Es| 2o
7 T o0 las | o s | 1o6 RzQ
2g @ F1—THE n | nofd
mEs| 140000 — 01 T0mm
T ‘ZEE — 1 —1e|l e 15 15mm
20 | 20mm F—bRLYF
® ggmm [(mE=] 41— 21750 WaNR |
mm . -
KA— R ZA Y FORBICDEXLTIE TR
ETSRES N,
K= b COEE
25 | mE | 71 JhE
mas Mia L 010, 015
Rc
TN NPT | 620, 025, 32
TF | G
B2 FO—2
B2 NO—ORP. 765 TSRS,
BRAZA— b RAYF /= 21 v FEEOSHMILHIL. P.941~10672 TSRS,
1= EmRE o XU—FEEEM
wa | wmme | DSBS ewen [ o | hAAUTER PG Ta1s|70000  amam
X7 @EEL | mmel |(EES) (L))~
3#& (NPN) Y69A Y59A ® 00 O
- 3#3 (PNP) Sv.av Y7PV Y7P e @O O |
;,m 21 12V Y698 Y598 ® |00 O -1 yp—
o | & JOxu kB[ ENPN) |24V o (o) = [ YINWV | YZNW ® 00 O |cmwm PCc
B I N =E ! 312 (PNP) ' Y?Pwv | viw | @ @]O] O
o 12v Y7BWV | Y7BW ® 00 O _
KR LS (2BFT) i — | ~vBA| - (@0 O
3% ~ ~ - N ~
?7{5 ~ Sy b B (NPNIE) v Z8 e | ICEIE
J & L o oay |12V 100V — z73 [ [ JK J - — |- pLc
¥ - i 5V, 12V[T00VBLF| = 280 o (@ - - |[cCEm )
xxmmm:&47’®7y N 21 Y FId ERERORSICRITAETT A 2SS U BROTIKEERITHL0OTIABY £thA,
SRR COMKEEERRICOEE LTSRN TER S0,
XU—RgESES  0.5m RS () vIBW MOEDEESRA — 21 Y FABIEREBYET,
3m (@) Y7BW
5m Z () viewg
EEESEACE ﬁmjggfm RZA Y FHBY ETOTEMILP.83E TSRS,
CTUDA PR S k2 =$%m; &4 10155 8@ & 10,
X R 2 Y FIE Hmmm*mm Fpcag
D-0J
-XO



REAH series

JISEES
IF7ovrar
(¥ T3 M)

order N .
BRI — 5 — A A KLt
(G#EIEP. 1122 T8 F2E 1)

£t
F1—THE mm 10 15 | 20 [ 25 32
ERAR Z5
e B
BEERED 0.7MPa
BEEREN 0.2MPa
{REEME ) 1.05MPa
BERESLUERRERE -10~60C (FELRBEEZ )
BEAER b EE (MAX)®) 70~300mm/s
@il TE (HSH)
2 bO—VREHEE 0~1.8mm
RER EPRER
RERGOS M5x0.8 Rc1/8
®EAN) 53.9 | 137 | 231 | 363 | 588

) iR EREZ b UEEIR BAREERLET . R FO—JIRICBITDR S RT—TILBEH LA S,
IvarvZ MA—UERIFHTET, 0.5 (KR SLUEHRTHIBANUE T,

FEZ PO—OK

[Ernag] g/ WS

[-x168 [ NUH—baaLttE

F—5— XA Rt
HMEI55

Fris| iR/ NS

[xB10 [ B2 FO—2 GBRT 1 —&M)

® 76

=7 [A/F - B nFTREA
WEMmm) | E %2 b0 —2(mm) 2 kO—%(mm)
10 150. 200. 300 500
15 1 150. 200. 300. 400. 500 750
20 # 500, 300. 400. 500. 600 1000
25 200. 300. 400. 500. 600. 800 1200
23 28 | 200. 300. 400. 500. 600. 800. 1000
32 1500
SE) BEZ NO—U B2 DI8EE. HEGHERUET,
SE2) A= —AA R(-XB10SR) UADHE R FO—2 I3 FREEBVET,
HERX
(kg)
R Z#Z FO—2 mm
w3
150 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 800 | 1000

REAH10 1.2 1.3

1.6 — — —

REAH15 2.5 2.7

3.2 3.6 4.1 —

REAH20 — 3.5 4.0 4.4 4.9 5.4 — —
REAH25 — 5.3 6.0 6.6 7.3 8.0 9.4 —
REAHT25| — 6.2 7.3 8.3 9.4 10.4 12.5 14.6
REAHT32| — 9.6 10.7 11.9 13.0 14.2 16.5 18.8
HEmHAR
(N)
Fi1-—TRR| SEBE ERES (MPa)
(mm) (mm2) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
10 78 15 23 31 39 46 54
15 176 35 52 70 88 105 123
20 314 62 94 125 157 188 219
25 490 98 147 196 245 294 343
32 804 161 241 322 402 483 563

3F) BaH A (N) =E7 (MPa) X ZEEHE (mm?) EBW & T,


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

1&&ER,010.015

1851 7 /REAH |

B0y KLY VS
UZ77HA R

©
)

yal
/

I

T Lm
g\m 111010 = e

i

E——
/Y
5 @ 9

{ L1

™

REAH series

REAH10
BRER BRER &
BS Bbams =] &% BS EbmE ME w8
1| BEa PIVIZOLER BE7ILVA b 18 | 7L—FIB FIVIZOLER BE7ILYA N
2 |YUrFFa-T 2TV 19 | RAbwn FIVIZOLER I b
3 | ASBBHFFiI-—T PIVIZOLESE 20 | 7SR bRIVE JOLEVTFUHE ZuTIhoE
4 |>vTh 2T 21 | R"AFYE sl ZVUTILHDE
5 |EXbUMI—2 [ERESER FROOA—b 22 |UZF7HAR
6 | SEpBBTFMI—2 FEFEBIR BPRIOX—k 23 | by THn— FIVIZOLEE BE7ILA bk
7 | #WRAA — 24 | FZbAHN— ksizsiili
8 | H®\B — 25 | WA #A—FRAYFA) —
9 |ExbY TPIVIZOLER J0A—h 26 | #IEY gl ZuTIhoE
10 | AR—% [FESIR ZUTIHOE 27 | AFRANRAES Y b R ZuTIbHoE (IE&R)
11 | ZAR=2Y VT TIVIZOLER | /04— REAHI0ERS) *28 | wz7PYVIA FERE
12 | RSAET=TW FIVIZOLES BE7ILA 29 | vTFYVIB HRiRE
13 |1 KTL—FA PIVIZOLER BE7ILVA b #30 | EXbhunNvEy NBR
14 | Y4 F7L—FB PIVIZOLER BET7IA S 31 | ZOL—=NX NBR
15 |oyvavyry 2FVL2R *32 |oyvy NBR
16 | WEBR bwsY FPIVIZOLER TITA b *33 |oYyvy NBR
17 | FL—FA FIVIZOLER BE7ILVA b *34 | vyvavnyEy NBR
ED N FIEY MIERB~BETH—RICEODTHYETOT. &F1—

XwEER Ny F Y b

Fa1—THEMmm) | FRES
10 REAH10-PS | D32 +53%2@306@2BANDE v h
15 REAH15-PS| #1) +52852929 3Dy b

E) @Iy avINyF U TROSRBLIBEN DI,

E2) 01008 T 7 ') TATIBIIHBHABENEEZE 0,

¥\ F oy MFT ) —2/8Y 0 (210135g& 109.0 1513 109) hifFEE
nxy,
T =Ny O DHRBERIZEIS T REEICCFRLTIZE,

010" —Z &% :GR-F-005 (59)

ERIBENERF

GR-S-010(10g) ¥ 1 —7H&MA
015AJ") —2B&E: GR-S-010(10g)

THEOFEESICTFRL TS,
A2) AMEERIBEAS Y bl MEFELDET,

INELE:
Lo

O ||

x| N
N | X
oo



REAH series

BiER,220.025
———————
184 1 7 /REAH
) | ? 0
| /
[e %@
©® 9/ | LO®
Ik ——— I ‘ -
: i , ‘
\ [ / |
1l T  —— - i - |
/ /] A N
@
—— 1
E
BRER R B R
5 BRE HeE i &S RS HE i
IEED FIVIZOLAR EE7ILYA b 19 |JL—FA FILIZOLAR BE7ILVA N
2 |yuvyFa-7 27 VLR 20 |7L—FhB FILIZULER BETILVA N
3 |AEBBTFFi-—T TIVIZOLEE 21 |Zbwn TIVIZULER TIA b
4 |>¥Tb 2T VLR 22 |FTvZAPKRILE JOLEVTFUM —VTIbHoE
5 |[EXrYRI—2 [EFESBAR BRIOA— K 23 |AAFvb REE ZUTLHoE
6 |SEBBFMI—2o [EFE§BAR BRIOA— K 24 |UZFPHAE
7 |HWBA — 25 | kyTHN— FIVIZULAR BEVILVA
8 |W&EB — 26 |FRbAN— il
9 |[Fun YLy UL 27 |WEFH— PR YFR) —
10 [9yavnyiumkg | PILIZOLEE J0x—h 28 |FFEV K& —uTLHoE
11 |[EXb> FIVIZULAR JOX—h 29 |FAAEB{IAmEAS Y b REE ST OE (HEE)
12 |AR—Y [EFEBAR ZuTIhoE *30 |HIFUVIA KRR
13 [2R—20v5 FIIZOLES J0X— K *31 |mz7PYroB KIS
14 |254 KF—T FIVIZOLAR EETILYA b 32 |EZbunvEy NBR
15 [#4 KTL—bA FILIZULES BE7ILVA b *33 |2HL—1% NBR
16 [Y1KTL—hB FIIZOLES BHETILYA N *34 louvy NBR
17 |oyvavyyy 2F LR *35 loUvy NBR
18 |WBBZ hw/x TIVIZOLER TIA b M CPPEPACE P NBR
EN XUF Y NI ERO~%F Ch—RIcBoCHI X I DT &F1—
TREOFRESICTFRL T &0,
FREE Iy E Y R $32) AKESAILAS Y O ABFEBYET,
F 21— T PR (mm) FRES mE
20 REAH20-PS FERES00.6).62,
25 REAH25-PS 33,60.@5.68NDt b

0y AV F UG RN RBRIBENHUE Y,
Fotzy MIZTU—2/5y T (10g) HiMIBENE Y.

U2 L DHRERISEIF FRSEICCFRLT S,
JYJ—2Zm@E:GR-S-010(109)

78



BER, 025,032

25 47 /REAHT

YOy KLY VS
UZ7HA R

8L 27

/

[

—/

B0 & /& OB

o

© o © O

keger

18

REAH series

REAHT32
Bk ER ek ER R

S Bm Me il &S Bm HE il
[EED FIVIZOLAR BET7ILVA R 18 | FL—Fh FIVIZOLESR BETILYA N
2 |2uvsFa-7 2FULZR 19 | Zbwsx FIIZULASR FILTA b
3 | AEBBBFF1-—T FILIZOLAE 20 | POPR BRIV K SOLEUTFVE | ZuTHoE
4 |2v7h 2F VLR 21 | AfmFvh g ] ZuTIHoE
5 |EXbUME—Y FEIEIR BRIOA— N 22 |Y=FHAE
6 | sSEBBFNI— FEFESBIR B0 A— b 23 | by Thn— FIIZULAESR BETILYA N
7 | ®WEA — 24 | 52 PAN— PG L]
8 | WAB — 25 | @& (F— bRy FH) —
9 | Fun YLy dL 26 | FFEV ] ZuSILHoE
10 | oyavnyFvkng| FILIZOLESE CI=E 27 | AERSAEAS Y b Eai] ST E (RS
11 | ERbY FILIZOLES 04—k 28 | RARMTF—NTSY g ] ZuThoE
12 | 2R8—% FEFESBIR ZuhoE %29 | mIFPYUHA TR
13 | ZRx—2UV Y FIVIZOLAR  |704— MREAHTI2AERC) *30 | wI7UUHB TR
14 | 251 K771 FILIZOLAR BET7ILVA N *31 | ERbonNyEY NBR
15 | #1KTL—t FIVIZOLAE | BEPNA HRETRERC) *32 | 2HL—1% NBR
16 | sysasyss i NZEVhoE REAT3) *33 oYy NBR

2572 REAHT25 *34 |oyvy NBR
17 | RSBy TIVIZULEE FILTA K *35 | swzavnyky NBR

SE1) /XU F Y MIERO~BF THA—RICBEOTHEIETOT.&F1—
XEEegR/ NyE Y b TREOFRESICTERLT LS,
F 21— JPE(mm) FRES NS 2) AMERSANAT Y b3 ABMERYET.
25 REAHT25-PS HERES. .60,
32 REAHT32-PS (32,83.89.80t v ~

Uy AVNYF UG RN RBLIBENHY T,

EIAW)

FotzY MIFTI—2/30 7 (109) 'MIBENE T,

T =N O DAHRBBIRIZEISTREBICTFRLTILZE 0,
J)—2&&: GR-S-010(10g)

NELE:
LS|

o ||

x|
N | X
oo



REAH series

SITER 910
18445 1 7 /REAH
4XM4X0.7 AL RE6
46 39.5
! 23
A4 Keibdh
1}
\ e &
& ©
o +® ——
g
— —
A \:‘Q @H
_ T
54 2XM5x%0.8
95+2 hO—¥
===
o F - -
| O
S 4 T P
r\r‘@ @ -
AmfERs b 1. 20-5 17 7.5 15 62.5
M4x0.7 69 12542 hO—2

AERIAMNAS Y MEAD

12

80



S ~TEE 915,020,025

YOy KLY VS
UZ77HA R

REAH series

1854 7 /REAH
L LL
4XMQLES MM PA m
H4 Kb REB
| (0065 606 | Q REC
N
N 77'7'7'7'7'7'7'7'%7'7'7'7'7,3 ZL\ Z
XB
Ex = B2
\ [T o—" <+ 1] Ma
2xpP S+2h0—2 RHC
— . |RZQ
= ;)
2 g &
=
z
PP |8 N A
w Z+2 hO—2
EARIBIE T Y b
J
™w
HAERIRIA T MEAD
|
B A EA EB H HA HB HC HG HP HT J L LL LW M MM
REAH15 97 |265| 21 | 46 |33.5]33.5]45 | 17 |42 [19 | M5x0.8 | 106 |44 |715] M5x0.8 | 8
REAH20  [1025/265| 22 | 54 |425]41.5|53 | 16 |50 |23.5| M5x08 | 108 |485]|755| M5x0.8 | 8
REAH25 125 |29 | 24 | 63 |46 |46 |61.5] 25 |58.5]28 | M6x1.0 | 13856 |86 | M6x1.0 | 10
P
FUz
il N NL NT Py ™ T PA PB PP S T™W w XB ¥4 zz
REAH15 _ [165] 15 | 8 |M5x0.8] — — [ 50 | 62 | 21 [161 ]| 65 |885] — 194175
REAH20 |18 | 15 | 8 | Rc1/8 |NPT1/8| G1/8 | 50 | 65 | 23 | 169 | 70 | 925] — | 205 [195
REAH25 _ |205]| 18 | 9 | Rc1/8 |NPT1/8]| G1/8 | 65 | 75 | 27 | 209 | 75 [103 | 95 | 250 [23.5
D-I
X



REAH series

Sz TEE 025,032
284514 7 /REAHT
AXMALES MM 138 LL
PA
| 9 0 O %0
1 & i
XB
m
- ....er
® |
LT 0T © oW
2XP b F i |
Lw
B EA S+Z2+hO0—2
o //o— s —————— 4
T Qo o
] 4 | T|T
T ( o
I
& o_,
- PP PS ' N A
=z w Z+2 hO—2
AABRAIREAT Y b
J
™w AERTEMAS Y MEAD
2|
4
EES A [EAJEB [ H [HA[HB[HC [HG [ HP | HT J LL [ Lw M MM | N
REAHT25 125 |285| 79 | 63 |46 |46 |61.5]19.5|58.5] 35 | M6x1.0 |56 |119] M6Xx1.0 | 10 [20.5
REAHT32 132.5/30 | 90 | 75 [52.5]57.5|72.5|25 [69.5] 43 | M8x1.25 |63.5] 130 | M8x1.25 | 12 |23
P
FU
Az NL | NT e TF 1 PA|PB|PP|PS| S |TW| W | XB|?Z
REAHT25 18 9 | Rc1/8 [NPT1/8] G1/8 | 65 [108] 18 | 51 | 209110136 [ 9.5 | 250
REAHT32 225] 12 [Re1/8 [NPT1/8] G1/8 | 66 | 115] 14 [ 61 | 219124150 [ 2 [ 265

82



REAH series
ZA— b RA Y FHUT

ZA— b2 FEERHUE (X hO—9 T2 RIRHE)

)
m
(=]

)
m
@

5

RER— b E
| —
$
A B |
A— b RA Y FEERNUE
H—2AF A B
wst
D-Y50] D-Y5[]
D-z700 D-Y7ZOW D-YéO | D-z700 D-YZOW  D-YéO
. D-z80 D-Y7OWV D-Y7P D-z80 D-Y7OWV D-Y7P
TR D-Y7PV D-Y7PV
REAH10 65.5 59.5
REAH15 72 122
REAH20 775 127.5
REAH25 86 164
REAHT25 86 164
REAHT32 82 183

A) REOREICSN T, F— bR FOEBREZHERD L. BEEANET,

En{EEs (mm)
F1—TRE
ZF— 21y FE REAH REAHT
10 15 20 25 25 32
D-Z7[1.Z8[] 8 6 6 6 6 9
D-Y5[1.Y6[1.Y7[] 6 5 5 5 5 6

XISEZEHERTHY . RIETDEDTIEIHYEEA. (I5DEL30%EE)
BEDRFICLIRESENLT DIBENHUET,

ZA— 24y FD')— FEFIEEIC DT

REAH20,REAH25IC D& & L Cld. BUBARE (FRIDH) 174 — b2 A v FDU — RIGIRHED
HUET, BIGNIBICTEREE 0,

| B R BRI — b 21 W F LS & T — b 21 U FD
| BEIHFEETT,

| SRR D= £ L TIEP.041~ 10672 TSR LS L,

1

1

1

| =

ISR RE [ U— F#gEHL Eism) | BE \
\ g | D-v7G,Y7H | JOX k(1) | /—=woo—x ]
KEZAT— M2V FINF TUDAPART5F0HY) £T3I3.P. 101410152 TSR 2SN,

o ||

=)
X
(x]

=)
N
o



REAH series/ #mBEREEEIE

ZERADEICB T BHRA LS,
REEQTERVICOEELTUIEME0, PUF1I—5 / HEBEETRER.F—FRAVF/
HBTEFHICDOEEL TIP3~ 122 THRELS L&,

\ BRfiid

\ FAE

N =

AIIE

ONBIE Py THAN—THIBERELTLETH, X
VFFUZBEICBNTIYVIFI—T. A5/ K
F—T. UZTHA RICYESDF U< bR
LTEPRITEEHFENT S,
F1—TRARIIEBLRRECEEINTNETODT, b
DPOBRCELEBRROERE K £,

@251 RF—T . BEERP YV ITHEBENATH
FTOTI—VRAOR, BOEHEPBAKE—AY
FESXBWTEE,

©PDPZE X" Y0): 1T
PEARBEDFIOTHIC, FIOMBT &AL TR
TLEZ W BIRIV MDOTES I UHRS ML OISTRESR
LTS,

B REAH10 REAH15‘HEAH20 REAHZS‘HEAHTZS REAHT32
SprpaALTTAMAX0T| MEX0.8 M6X1.0  |M8x1.25
Ttwr | L7 L-8 L-9 L12
@Y Nem | 1.37 2.65 4.4 13.2
= I
@ mE Sy b
| - t -

84

N =z

A/EEE!

DHBHEENTHNITEREFENTTERTEETH
HEICENBEE R OBREDESEDBSICIR+TAH
DEUEENRETT,
ZNA—=INRLBDIFEHDDELMENRESBIETD
T, ALBZRINTED L DLERHEEIEEBOLIERL
72&0

@A FREHFBICERESATOETOT, FRBICH
BHOBEEHAIENTIES,

Q. MEGEB. RERE)B I UIMHERH. K.
BB E)DENBBESTO I ERAIGLMICTREL
EEL,

@2 T2y AV TIVIH TN RETERALENT
<FEE,

YOy Ny TUUIRTNEBEIR. A NO—OI VR
ICTHEBEFEF(FRIFER N BEFEZREE)THLT
ELMIBICRLTLS S0,



	サインロッドレスシリンダ REA/REB Series
	特長
	機種選定のポイント
	製品個別注意事項
	基本形　REA Series　
	機種選定方法
	型式表示方法、仕様、標準ストローク表、質量表
	作動原理
	構造図
	外形寸法図、取付用ナット
	製品個別注意事項

	ダイレクトマウント形 REAR Series　
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表
	構造図／φ10、φ15、アクセサリ型式
	構造図／φ20～φ40、アクセサリ型式
	外形寸法図
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

	スライダ形／すべり軸受 REAS Series　
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表
	構造図／φ10、φ15
	構造図／φ20～φ40
	外形寸法図／φ10
	外形寸法図／φ15～φ40
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

	スライダ形／ボールブッシュ軸受　REAL Series
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表
	構造図／φ10、φ15
	構造図／φ20～φ40
	外形寸法図／φ10
	外形寸法図／φ15～φ40
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

	リニアガイド形 1軸／2軸　REAH/REAHT Series
	機種選定方法
	ストローク調整について、六角ナット締付トルク
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表、理論出力表
	構造図／φ10、φ15
	構造図／φ20、φ25
	構造図／φ25、φ32
	外形寸法図／φ10
	外形寸法図／φ15、φ20、φ25
	外形寸法図／φ25、φ32
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項




